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향후 진전 사항
발행된 후 제정된 법률과 같은 간행물 547과 관련된 
최신 정보는 IRS.gov/Pub547을 참조하십시오.

새로운 소식
재난 관련 혜택의 연장. 본 간행물이 인쇄되려는 찰
나에, 특정 재난 관련 개인 재해 손실의 규칙을 연장
하는 신규 법률의 제정이 고려되고 있었습니다.

이 법률이 제정되었는 지 여부와 이 규칙이 어떻
게 연장되었는지 확인하려면 IRS.gov/Pub547을 
참조하십시오.

알림
적격 재난 관련 개인 재해 손실 신청에 대한 확장된 
특별 규칙 및 신고서 절차 . 2019년 납세자 확실성 
및 재난 세금 감면법과 2020 년 납세자 확실성 및 
재난 세금 감면법은 2018, 2019, 2020년에 선포된 
재난에서 비롯된 개인 재해 손실에 대한 특별 규칙 
및 신고서 절차를 확장했습니다.

앞서 언급한 해당 과세연도에 발생한 적격 재난 
손실은 양식 4684 에서 청구할 수 있습니다. 이에 
관한 더 자세한 내용은, 추후에 적격 재난 손실을 참
고하십시오.

Department of the Treasury
Internal Revenue Service
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해당한다면, 2018,  2019,  및 /또는 2020년 신고서에서 이 혜택을 청구하려면 양식 1040-X를 사용해 수정된 신고서를 제출해야 할 수도 있습니다. 양식 1040 –X는 IRS.gov/Form1040X에 있습니다. 이전 양식 4684 는 IRS.gov/Form4684(영어)에 있습니다. 추후에 양
식 1040 -X에서 손실을 신고하는 방법을 참고하십시오.
개인 피해 및 도난 손실에 대한 제한. 귀하가 개인
이라면 과세연도 2018년부터 2025년 사이에는 개
인용 자산의 재해 또는 도난 손실은 이 손실이 오직 
연방 선포 재난에서 비롯된 경우에만 공제할 수 있
습니다.

연방 선포 재난에서 비롯된 재해 및 도난 손실은 
적격 재난 손실에서 비롯되지 않은 경우, 피해 당 
$100과 조정총소득 (AGI) 의 10%  제한을 받게 됩
니다.

적격 재난 손실에서 비롯된 개인 재해 및 도난 
손실에는 10% AGI 삭감이 적용되지 않으며 $100 
제한이 $500으로 증가됩니다.

위의 규칙에 대한 예외로, 현 과세연도에 귀하에
게 개인 재해 이득이 있을 경우, 연방 선포 재난에서 
비롯된 손실의 범위 내에서만 개인 재해 및 도난 공
제를 할 수 있는 제한이 적용됩니다. 더 자세한 내용
은 추후에 공제 한도를 참고하십시오.
적격 기회 펀드 (QOF)에 투자된 자본 이득에 대한 
특별 규칙. 2023년에 자본 이득이 있는 경우, 그 이
익을 QOF 에 투자하고 2026 년 12 월 31 일까지 소
득에 포함되야할 이득의 일부 또는 전부를 연기하도
록 선택할 수 있습니다. 또한 이 투자를 최소 10년 
동안 유지하는 경우 QOF 투자의 매도 또는 교환에
서의 이득을 영구적으로 제외할 수도 있습니다. 이
러한 특별 규칙 사용을 선택하는 방법에 대한 자세
한 내용은 양식 8949,  ‘자본 자산 매도 및 기타 처
분’에 대한 설명서를 참고하십시오. 자세한 내용은 
IRS.gov에서 기회 특구 자주 묻는 질문(영어)을 참
고하십시오.

QOF에 투자된 이득의 연기. 이해관계가 없는 
사람과의 실제 또는 간주적 매도 또는 교환을 통해 
이득을 실현했으며, 이득이 실현된 날로부터 180일 
안에 그 이득을 QOF에 투자했다면, 소득에 포함될 
이득의 일부 또는 전부를 일시적으로 연기하도록 선
택할 수 있습니다. 이러한 선택을 하는 경우, 실현된 
이득의 금액이 이득이 실현된 날로부터 180일의 기
간 안에 QOF에 투자한 총금액을 초과하는 경우에
만 이득이 과세 대상 소득에 포함됩니다.

신고 방법. 이러한 선택을 하지 않았을 시 이득
을 신고했을 방법으로 해당 이득을 신고하십시오. 
양식 8949에서 QOF에 투자한 금액에 대한 선택을 
신고해야 합니다. 선택 방법에 대한 자세한 내용은 
양식 8949의 설명서를 참고하십시오. QOF 투자금
을 처분하기 전까지 매년 양식 8997을 첨부해야 합
니다. 자세한 내용은 양식 8997의 설명서를 참고하
십시오.
QOF 투자. 1년 중 어느 한 시점에라도 QOF에 적
격 투자를 보유하고 있었다면, 신고서에 반드시 양
식 8997 을 첨부해야 합니다. 양식 8997 의 설명서
를 참고하십시오.
실종 아동 사진. IRS는 국립 실종 및 학대 아동 센터®(NCMEC)(영어)의 자랑스러운 파트너입니다. 
실종 및 착취 아동 지원센터에 의해 선택된 미아 사
진은 이 간행물에서 빈 채로 남겨두었을 페이지에 
게재 됩니다. 사진을 보고 해당 아동을 알아보는 경
우 1-800-THE-LOST (1-800-843-5678)로 전화하
여 아이들을 집으로 데려오는 데 도움을 줄 수 있습
니다.

소개
이 간행물은 재해, 도난 및 예금 손실의 세무 처리에 
대해 설명합니다. 재해는 폭풍, 화재, 자동차 사고 

TIP
또는 이와 유사한 사건으로 인해 귀하의 자산이 손
상되었을 경우에 발생합니다. 도난은 누군가가 귀하
의 자산을 훔쳤을 때 발생합니다. 예금 손실은 금융 
기관이 부도나거나 파산할 때 발생합니다.

이 간행물에서는 다음 주제에 대해 논의합니다.• 재난, 도난, 예금 손실의 정의.• 손익 금액 계산 방법.• 수령한 보험금 및 기타 상환 처리 방법.• 공제 한도.• 재해 또는 도난 신고 시기와 방법.• 재난 지역 손실에 대한 특별 규칙.
제출할 양식. 일반적으로, 재해나 도난이 발생하면 
양식 4684 를 제출해야 합니다. 다음 양식 중 하나 
이상을 제출해야 할 수도 있습니다.• 스케줄 A (양식 1040).• 스케줄 A (양식 1040-NR) (비거주자 용).• 스케줄 D (양식 1040).• 양식 4797.
사용할 양식에 대한 자세한 내용은 추후에 손익 신고 방법을 참고하십시오.
수용. 자산 수용에 대한 자세한 내용은 간행물 544, 
‘자산의 매각 및 기타 처분’의 1장, 비자발적 전환을 
참고하십시오.
재해 및 도난을 위한 작업책자. 간행물 584, ‘재해, 
재난 및 도난 손실 작업책자 (개인 용도 자산)’는 도
난당하거나 손상된 개인 용도 자산 목록을 작성하고 
손실을 파악하는 데 도움이 됩니다. 여기에는 집과 
집 내부 물품, 자동차의 손실을 파악하는 데 도움이 
되는 스케줄이 포함되어 있습니다.

간행물 584 -B, ‘사업 재해, 재난 및 도난 손실 
작업책자’는 도난당하거나 손상된 사업 또는 소득창
출 자산 목록을 작성하고 손실을 파악하는 데 도움
이 됩니다.
의견 및 제안.  이 간행물에 대한 의견과 향후 버전
에 대한 제안을 환영합니다.

IRS.gov/FormComments(영어)를 통해 의견
을 보낼 수 있습니다. 또는 IRS 세금 양식 및 간행물 
부서에 서신을 보낼 수 있습니다. 주소: 1111 
Constitution Ave.  NW,  IR -6526, Washington, 
DC 20224.

접수된 각 의견에 개별적으로 응답할 수는 없지
만, 귀하의 의견과 제안에 감사드리며 세금 양식, 설
명서 및 간행물을 수정할때 귀하의 의견을 검토할 
것입니다. 위의 주소로 세금 질문, 세금 신고서 또는 
납부금을 보내지 마십시오.

세금 관련 질문에 대한 답변 받기.  이 간행물 
또는 이 간행물 끝부분의 세금 관련 도움을 받는 방법 섹션에서 세금 질문에 대한 답을 얻지 못한 경우, 
IRS 대화형 세금 도우미 페이지, IRS.gov/Help/ITA(영어)를 방문하여 검색 기능을 사용하거나 나
열된 범주를 보면 주제를 찾을 수 있습니다.

세금 양식, 지침 및 간행물 받기. IRS.gov/Forms(영어)을 방문하여 최신 및 이전 연도 양식, 
설명서 및 간행물을 다운로드하십시오.

세금 양식, 지침 및 간행물 주문하기. IRS.gov/OrderForms를 방문하여 최신 양식, 설명서 및 간
행물을 주문하십시오. 이전 연도의 양식 및 지침을 
주문하려면 800-829-3676으로 전화하십시오. IRS
는 가능한 한 빨리 양식 및 간행물의 주문을 처리할 
것입니다. 이미 전송된 요청을 다시 제출하지 마십
시오. 온라인에서 더 빠르게 양식 및 간행물을 받을 
수 있습니다.

유용한 항목다음을 보십시오.
간행물

523 주택 판매
525 과세대상 및 비과세대상 소득
536 개인, 유산 및 신탁의 순영업손실 (NOL)
544 자산의 매각 및 기타 처분
550 투자 수익 및 비용
551 자산의 기초가액
584 재해, 재난 및 도난 손실 작업책자 (개인 
용도 자산)

584-B 사업 재해, 재난 및
도난 손실 작업책자

양식 (및 설명서)
스케줄 A (양식 1040) 항목별 공제

스케줄 A (양식 1040-NR) 항목별 공제 (비거
주자용)

스케줄 D (양식 1040) 자본 손익
4684 재해 및 도난
4797 사업 자산의 매각

이 간행물의 끝부분에 있는 세금 관련 도움을 받는 방법에서 양식 및 간행물 받기에 대한 정보를 보십
시오.

재해
재해는 갑작스럽거나, 예기치 못하거나, 드물게 일
어나는 식별 가능한 사건으로 인한 자산의 손상, 파
괴, 또는 손실입니다.• 갑작스러운 사건은 점진적이거나 진행형이 아

닌 신속하게 벌어진 사건입니다.• 예기치 못한 사건은 일반적으로 예상치 못했
고 의도하지 않은 사건입니다.• 비정상적인 사건은 일상적으로 일어나지 않는 
사건으로, 관여하고 있는 활동에서 일반적인 
일이 아닌 사건입니다.

손실을 입은 과세연도에 재해 손실을 공제할 수 
있습니다. 이는 일반적으로 손실이 발생한 과세연도
입니다. 그러나 재해가 발생한 다음연도에 재해 손
실을 입을 수 도 있습니다. 추후에 손익 신고 시기 
및 표 3을 참고하십시오.
용어 정의. 이 간행물에는 세 가지 구체적인 유형의 
재해 손실이 설명되어 있습니다.

1. 연방 재해 손실.
2. 재난 손실.
3. 적격 재난 손실.

세 가지 유형의 손실은 모두 연방 선포 재난을 
참조하지만, 각 손실에 대한 요건은 다릅니다. 연방 
선포 재난은 미국 대통령이 스태포드법에 따라 연방 
정부의 지원을 보장하기 위해 결정한 재난입니다. 
연방에서 선포한 재난에는 (a) 중대 재난 선포, 또는 
(b) 스태포드법에 따른 긴급 선포가 포함됩니다.

연방 재해 손실. 연방 재해 손실은 연방 정부에
서 선포한 재난에서 비롯된 개인 재해 또는 개인 용
도 자산의 도난 손실입니다. 재해 손실은 반드시 연
방 재난 선포를 받은 주에서 발생해야 합니다. 연방 
재해 손실을 입은 경우 재해 손실 공제를 청구할 수 
있습니다. 연방에서 선포한 재난으로 인한 것이 아
닌 개인 용도 자산의 상해 및 도난 손실을 입은 경
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우, 이는 연방 재해 손실이 아니며, 예외가 적용되지 
않는 한 재해 손실 공제를 청구할 수 없습니다. 추후
에 공제 가능 손실에서 주의사항을 참고하십시오.

재난 손실. 재난 손실은 연방 선포 재난에서 비
롯된 손실이며, 대통령 선포에 따른 지원 대상 지역
에서 발생한 손실입니다. 재난 손실은 공공 또는 개
인 지원 ( 또는 둘 다)이 가능한 카운티에서 발생해
야 합니다. 재난 손실은 개인 용도 자산에만 국한되
지 않으며, 개인 사업 또는 소득창출 자산에 대해, 
그리고 법인, S 법인 및 파트너쉽도 청구할 수 있습
니다. 재난 손실을 입은 경우, 재해 손실 공제를 청
구할 수 있으며 직전 과세연도의 손실을 청구할 때 
사용할 수 있습니다. 추후에 재난 지역 손실에서 참
고하십시오.

적격 재난 손실. 적격 재난 손실에는 다음 사유
로 인한 개인의 상해 및 개인 용도 자산의 도난 손실
도 포함됩니다.• 2016년 스태포드 법 섹션 401에 따라 대통령

이 선포한 대형 재난,• 허리케인 하비,• 열대 폭풍 하비,• 허리케인 어마,• 허리케인 마리아,• 2017년과 2018년 1월 캘리포니아 산불.• 스태포드 법 섹션 401에 따라 대통령이 선포
한 대형 재난으로, 2018년 및 2019년 12월 
21일 이전에 발생했으며 2020년 1월 19일 이
후로 지속되지 않음 (사전 완화 조치를 받은 
2018년 1월 캘리포니아 산불로 인한 재해 제
외), 그리고• 2020년 1월 1일부터 2021년 2월 25일의 기
간 사이에 대통령이 선포한 대형 재해. 또한 이 
재난 발생 기간이 2019년 12월 28일 당일 또
는 이후부터 2020년 12월 27일 당일 또는 이
전이어야 하며, 반드시 2021년 1월 26일 이전
에 종료됐어야 합니다. 적격 재난 손실의 정의
에는 오직 코로나-19를 이유로만 선포된 대형 
재난까지는 연장되지 않습니다 (코로나-19의 
발생 기간이 2021년 1월 26일을 넘기기 때문
에). 따라서 코로나-19의 발생 기간이 일반적
으로 2020년 1월 20일부터 2023년 5월 11일
까지라고 한다면, 코로나-19로 인한 손실은 적
격 재난 손실이 아닙니다.

적격 재난 손실의 피해를 입은 경우, 재해 손실 
공제 청구, 이전 과세연도의 손실 청구 선택 및 스케
줄 A  (양식 1040)에서 기타 공제들을 항목별로 기
재하지 않고 손실을 공제할 자격이 있습니다.IRS.gov/DisasterTaxRelief에서 이러한 재난
과 관련된 날짜별 선포 및 자세한 내용을 확인하십
시오.
공제 가능 손실. 개인인 경우, 2018년부터 2025년
까지 과세연도에 대해 개인 용도 자산의 재해 손실
은 연방 선포 재난 (연방 재해 손실)에서 비롯된 손
실의 범위 내에서만 공제 가능합니다. 개인 용도 자
산이란 사업 자산 또는 소득 창출 자산이 아닌 자산
입니다. 개인 재해 손실 (연방 선포 재난로 인한 것
이 아닌)이 발생하는 사건이 2018년 1월 1일 이전
에 발생했지만, 2018년 1월 1일 또는 그 이후까지 
손해를 입지 않았을 경우, 개인 재해 손실은 공제할 
수 없습니다. 추후에 손익 신고 시기를 참고하여, 재
해 손실을 입은 시기에 대한 자세한 정보를 얻을 수 
있습니다.

예시. 폭풍으로 인해, 2021 년 12 월 귀하의 집
에 나무가 쓰러졌고, 귀하는 $5,000의 피해를 입었
습니다. 대통령은 이 폭풍을 연방 선포 재난으로 선
포하지 않았습니다. 귀하는 보험사에 보험금을 청구
했으며, 청구한 전체 금액이 보험사로부터 지급될 
것이라고 합리적으로 예상했습니다. 2023 년 1 월, 
귀하의 보험 회사는 $3,000 을 지급했으며 청구한 
금액에서 나머지 $2,000 을 지급하지 않는다고 판

단했습니다. 2021 년에 태풍이 발생했음에도 불구
하고 2023년에 $2,000의 재해 손실을 입었습니다. 
따라서, $2,000는 연방 재해 손실이 아니며 새로운 
제한에 따라 재해 손실로 공제할 수 없습니다.

개인 재해 이득이 있는 경우, 개인 재해 및 도난 손실에 대한 공제를 연방 재해 손실로 제한하는 규칙의 예외가 적용됩니다. 이 경우, 개인 재해 이득을 초과하지 않는 범위 내에서 연방에서 선언한 재난에서 비롯되지 않은 개인 재해 손실을 공제할 수 있습니다.
재해 손실은 다음과 같은 여러 가지 원인으로 인

해 발생할 수 있습니다.• 자동차 사고 (하지만 다음 공제 불가 손실에서 
예외 참고).• 지진.• 화재 (하지만 다음 공제 불가 손실에서 예외 참
고).• 홍수.• 재난으로 인해 사용하기 안전하지 않은 주택
의 정부 명령 철거 또는 이전 (추후 재난 지역 손실에서 참고하십시오).• 갱도 붕괴.• 난파선.• 음속 폭음.• 태풍 (허리케인 및 토네이도 포함).• 테러 공격.• 기물파손.• 화산 폭발.

공제 불가 손실. 다음과 같은 이유로 인해 손상 또
는 파괴가 발생한 경우, 개인 재해 이득을 초과하지 
않는 범위 내에서도 재해 손실이 공제되지 않습니
다.• 정상적인 조건에서 유리 제품 또는 도자 제품

과 같은 물품이 실수로 파손.• 반려동물 (아래 설명 참고).• 고의적 방화 또는 다른 사람에게 교사해서 발
생한 화재.• 귀하의 고의적인 과실 또는 고의적인 행위로 
인해 발생한 자동차 사고. 귀하를 대신해 행동
하는 사람의 고의적인 행위 또는 과실이 사고
를 일으킨 경우에도 마찬가지입니다.• 점진적 악화 (아래 설명 참고). 그러나 추후에 부식성 건식 벽체 손상에 대한 특별 절차를 참
고하십시오.

반려동물. 반려동물이 입힌 손상으로 인한 자산 
손실은 앞서 재해에서 논의한 요건이 충족되지 않는 
한 재해 손실로 공제할 수 없습니다.

예시. 골동품 중동 양탄자는 귀하의 아직 길들
여지지 않은 강아지에 의해 손상되었습니다. 이 손
상이 예상치 못했던 것이 아니였고 비정상적이 아니
였기 때문에, 이 손실은 재해 손실로 공제할 수 없습
니다.

점진적 악화. 점진적 악화로 인한 자산 손실은 
재해 손실로 공제할 수 없습니다. 이는 피해가 갑작
스러운 사건이 아닌 꾸준히 작동하는 원인 또는 정
상적인 과정에 대한 결과이기 때문입니다. 다음은 
점진적 악화에 따른 손상에 대한 예시입니다.• 정상적인 바람과 기상 조건으로 인한 건물의 

지속적인 약화.• 폭발하는 온수기의 열화와 손상. 그러나, 온수
기의 터짐으로 인한 러그와 커튼의 녹과 물 손
상은 재해 피해로 인정됩니다.• 대부분의 자산 손실이 가뭄에 의한 경우. 공제
가 가능하려면 일반적으로 가뭄 관련 손실이 
거래 또는 사업 또는 이익을 위해 체결된 거래
에서 발생했어야 합니다.• 흰개미 또는 나방 피해.• 곰팡이, 질병, 곤충, 벌레 또는 유사한 해충에 
의한 나무, 관목 또는 기타 식물의 손상 또는 
파괴. 그러나, 예상치 못한 또는 특이한 딱정벌
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레 또는 다른 곤충의 감염으로 인한 갑작스러
운 파괴는 재해 손실을 초래할 수 있습니다.

부식성 건식 벽체 손상에 대한 특별 절차
이 특별 절차에 따라 청구된 개인 재해 손실은 연방에서 선언한 재난에서 비롯되지 않았기 때문에, 해당 손실이 개인 재해 이득을 초과하지 않는 범위 내에서만 공제받을 수 있습니다.

특별 절차에 따라 2001 년에서 2009 년 사이에 
집에 설치된 특정 수입 건식 벽체의 영향으로 자산 
손실을 입은 경우, 부식성 건식 벽체로 인한 집과 가
전제품의 손상을 복구하기 위해 지불한 금액을 공제
할 수 있습니다. 이 절차에 따라, 수리를 위해 지불
한 금액을 지급 연도의 재해 손실로 처리합니다. 예
를 들어, 2023 년 수리비로 지불한 금액은 2023 년 
세금 신고서에서 공제 가능하며, 2022년에 수리비
로 지불한 금액은 2022년 세금 신고서에서 공제 가
능합니다.

참고. 2023년 이전에 수리 비용을 지불했고 이 
특별 절차를 따르기로 선택한 경우, 이전 연도의 신
고서를 수정하기 위해 양식 1040 -X, ‘수정된 미국 
개인 소득세 신고서’를 제출하고, 해당 연도에 작성
된 양식 4684 를 첨부하십시오. 해당 연도의 양식 
4684는 IRS.gov 에서 찾을 수 있습니다. 일반적으
로, 1040-X 양식은 최초 신고일로부터 3년 이내 또
는 세금이 납부된 날로부터 2년 이내 중 더 늦은 날
까지 제출해야 합니다.
부식성 건식 벽체. 이 특별 절차의 목적상, “부식성 
건식 벽체”는 소비자 제품 안전 위원회 (CPSC) 및 
주택 도시 개발부 (HUD)가 개정한 2010년 1월 28
일 자 임시 지침에 CPSC 및 HUD가 게시한 2단계 
식별 방법에 따라 문제성 건식 벽체로 식별된 건식 
벽체를 의미합니다. 개정된 식별 지침 및 개선 지침
은 CPSC.gov/en/Safety-Education/Safety-Education-Centers/Drywall-Information-Center(영어)에 나와있습니다.
양식 4684 작성 방법에 대한 특별 지침. 이 특별 절
차를 따르기로 선택한 경우, 아래의 지침에 따라 양
식 4684, 섹션 A를 작성하십시오. IRS는 아래의 지
침에 따라 손실을 결정하고 신고하는 경우 부식성 
건식 벽체로 인한 손해를 재해 손실로 처리하는 것
에 이의를 제기하지 않을 것입니다.

양식 4684 의 상단 여백. “Revenue 
Procedure 2010-36” (국세절차 2010-36)을 입력

라인 1. 라인 1의 설명에서 요구하는 정보를 입
력하십시오.

라인 2. 이 라인을 건너뜁니다.
라인 3. 수령한 보험금 또는 기타 상환 금액 (소

송 중인 금액 포함)을 입력합니다. 없으면 -0-을 입
력합니다.

라인 4~7. 이 라인을 건너뜁니다.
라인 8.  부식성 건식 벽체로 인한 집과 가전제

품의 손상을 복구하기 위해 지불한 금액을 입력합니
다. 집을 손상 직전 기존 상태로 복구하기 위해 지불
한 금액만 입력합니다. 주택의 가치를 손실 전 가치 
이상으로 높인 개선이나 추가 사항을 위해 지불한 
금액을 입력하지 않습니다. 가전제품을 수리하는 대
신 교체한 경우 다음 중 적은 값을 입력합니다.• 기존 제품을 교체하기 위해 현재 지불하는 비

용 또는• 기존 제품의 원가 (일반적으로 그 비용).
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라인 9. 만약 라인 8이 라인 3보다 많으면 다음 
중 하나를 수행합니다.

1. 계류 중인 상환청구가 있는 경우 (또는 상환을 
진행할 예정인 경우), 차액의 75%를 라인 3과 
라인 8사이에 입력합니다.

2. 만약 항목 (1)이 적용되지 않는다면, 차액 금
액 전체를 라인 3과 라인 8사이에 입력합니
다.

라인 8이 라인 3보다 작거나 같은 경우, 이 특별 절
차를 통해 재해 손실 공제를 청구할 수 없습니다.

계류 중인 상환 청구가 있는 경우 (또는 상환를 청구할 예정인 경우), 수령한 실제 상환 금액에 따라 나중 과세연도에 소득 또는 추가 공제가 발생할 수 있습니다. 추후에 손실 공
제 후 받은 상환금을 참고하십시오.

라인 10~18. 양식 4684에 대한 설명에 따라 이 
라인을 작성하십시오.
이 특별 절차를 따르지 않도록 선택한 경우. 만약 
이 특별 절차를 따르지 않기로 선택했다면, 귀하는 
재해 손실 공제에 적용되는 모든 조항의 적용을 받
으며, 반드시 양식 4684 에 대한 설명서에 따라 라
인 1~ 9을 작성해야 합니다. 이는 예를 들어, 자산
의 손상, 파괴, 또는 손실이 이전에 아래의 재해에서 
정의된 식별 가능한 사건에서 비롯되었음을 입증해
야 함을 의미합니다. 또한 다음 내용 보여주는 증거
가 있어야 합니다.• 손실은 다른 연도가 아닌 귀하가 청구한 과세

연도에서 적절하게 공제됨. 추후에 손익 신고 시기를 참고하십시오.• 청구된 손실 금액. 추후에 손실 증명을 참고하
십시오.• 합리적인 회수의 전망이 있는 경우, 손실의 일
부에 대한 상환 청구를 하지 않음. 추후에 손익 신고 시기를 참고하십시오.

도난
도난이란 소유자의 자산을 박탈할 의도로 금전이나 
재산을 빼앗고 제거하는 것입니다. 재산을 빼앗는 
행위는 발생한 주의 법률에 따라 불법이어야 하며, 
범죄 목적으로 행해졌어야 합니다. 도난에 대한 유
죄 판결을 보여줄 필요가 없습니다.

도난에는 다음과 같은 방법으로 금전이나 자산
을 빼앗는 것이 포함됩니다.• 협박.• 빈집털이.• 횡령.• 강요.• 몸값을 노린 납치.• 절도.• 강도.
사기나 허위 진술을 통해 금전이나 자산을 빼앗는 
것이 주 또는 지역 법률에 따라 불법인 경우 도난입
니다.
도난 손실 공제 제한. 개인인 경우, 2018 년부터 
2025년까지 과세연도에 대해, 개인 용도 자산의 재
해 및 도난 손실은 연방 선포 재난 (연방 재해 손실)
에서 비롯된 손실의 범위 내에서만 공제 가능합니
다.

CAUTION
!

개인 재해 이득이 있는 경우에는 개인 재해 및 도난 손실에 대한 공제를 연방 재해 손실로 제한하는 규칙의 예외가 적용됩니다. 이 경우, 개인 재해 이득을 초과하지 않는 범위 내에서 연방 선언 재해에서 비록되지 않은 개인 재해 손실을 공제할 수 있습니다.
예시. 마틴과 그레이스는 2023 년에 다수의 개

인 재해를 경험했습니다. 그레이스의 다이아몬드 목
걸이를 도난당해 $15,500의 재해 손실이 발생했습
니다. 마틴과 그레이스는 낙뢰로 캠핑카도 손실했습
니다. 캠핑카에 신가보험을 가지고 있었기 때문에, 
$13,000의 이득을 보았습니다. 마지막으로, 그들은 
연방 정부가 공식 재난으로 선포한 홍수로 인해 차
를 잃었고, 그 결과로 재해 손실이 $25,000이 되었
습니다. 마틴과 그레이스는 신가보험의 결과로 
$13,000의 개인 재해 이득을 보았기 때문에, 그 이
득을 도난된 목걸이로 인한 손실의 일부로 상쇄하고 
총 연방 재해 손실로 $25,000을 $100 및 10% AGI 
삭감을 적용한 후 청구할 수 있습니다.
주식의 시장가치 하락. 투자를 위해 주식시장에서 
취득한 주식을 발행한 법인의 임원 또는 이사의 분
식회계 또는 기타 불법행위로 인해 시장가치가 하락
한 경우, 시가총액 하락을 도난 손실로 공제할 수 없
습니다. 그러나 주식이 판매 또는 교환되거나 완전
히 무가치하게 되는 경우 스케줄 D (양식 1040)에
서 자본 손실로 공제할 수 있습니다. 주식 매도, 무
가치 주식 및 자본 손실에 대한 자세한 내용은 간행
물 550의 4장을 참고하십시오.
잘못 둔 또는 분실 자산.  돈이나 자산이 단순하게 
사라진 것은 도난이 아닙니다. 그러나 갑작스럽거
나, 예기치 못하거나, 드물게 일어나는 식별 가능한 
사건으로 인한 우발적인 자산의 손실이나 소실은 재
해로 인정될 수 있습니다. 갑작스럽고, 예기치 못하
며, 특이한 사건은 이전의 재해에 정의되어 있습니
다.

예시. 자동차 문이 실수로 손에 부딪혀 다이아
몬드 링의 세팅이 깨집니다. 다이아몬드는 반지에서 
떨어졌으며 발견되지 않습니다. 다이아몬드의 손실
은 재해입니다. 
폰지형 투자방식으로 인한 손실. IRS는 폰지형 투
자방식으로 인한 손실의 피해자인 납세자를 돕기 위
해 다음과 같은 지침을 발표했습니다.• 국세 통칙 2009-9, 2009-14 I.R.B. 735 

(IRS.gov/irb/2009-14_IRB#RR-2009-9(영어)에서 제공).• 국세 절차 2009-20, 2009-14 I.R.B. 749 
(IRS.gov/irb/2009-14_IRB#RP-2009-20(영어)에서 제공).• 국세 절차 2011-58, 2011-50 I.R.B. 849 IRS.gov/irb/2011-50_IRB#RP-2011-58(영어)에서 제공).

만약 국세 절차 2009-20 (국세 절차 2011-58에 의
해 수정됨) 사용 자격이 있고 절차를 따르기로 선택
한 경우, 먼저 양식 4684의 섹션 C을 작성하여 섹
션 B,  라인 28에 입력할 금액을 결정하십시오 .  라
인 19~27을 건너뛰되, 해당되는 경우 섹션 B, 라인 
29~39를 작성해야 합니다. 양식 4684의 섹션 C는 
국세 절차 2009-20에서 부록 A를 대체합니다. 부록 
A를 작성할 필요가 없습니다. 자세한 내용은 위의 
세무 통칙 및 국세 절차, 양식 4684에 대한 설명서
를 참고하십시오.

CAUTION
!

만약 국세 절차 2009-20 (국세 절차 2011-58에 
의해 수정됨)을 따르지 않기로 선택한 경우, 도난 손
실은 섹션 B, 라인 19~39를 적절하게 작성하여 청
구할 수 있습니다.

2018년부터 2025년까지 과세연도에 대한 개인 
용도 자산 제한은 폰지형 투자 계획 손실과 같은 소
득창출 자산 손실에는 적용되지 않습니다.

예금 손실
예금 손실은 은행, 신용 조합, 금융 기관이 부도가 
나거나 파산할 때 발생합니다. 이러한 유형의 손실
이 발생한 경우 다음 방법 중 하나를 선택하여 손실
을 공제할 수 있습니다.• 개인 재해 손실 (개인 재해 이득을 초과하지 않

는 범위 내에서).• 비사업 대손상각.
부도 또는 파산 금융 기관의 예금에 대한 경상 손실 공제를 포함하여 기타 항목별 공제를 더 이상 청구할 수 없습니다.

재해 손실. 부도 또는 파산한 금융 기관에서 예금 
손실액을 합리적으로 추정할 수 있는 모든 연도의 
예금 손실을 재해 손실로 공제하도록 선택할 수 있
습니다. 일반적으로 귀하가 신고서 제출한 해당 연
도에 이러한 선택을 할 수 있으며, 해당 금융 기관의 
해당 연도에 대한 귀하의 모든 예금 손실에 적용됩
니다. 만약 손실을 재해 손실로 취급한다면, 실제로 
모든 가치를 상실하게 되었을 때 이와 똑같은 손실
액을 비사업 대손상각으로 취급할 수 없습니다. 단, 
손실액이 재해 또는 경상 손실로 공제된 예상 금액
을 초과하는 경우 비사업 대손상각 공제를 받을 수 
있습니다. 선택한 후에는 IRS의 허가 없이는 변경할 
수 없습니다.

재해 손실 한도. 귀하가 개인인 경우, 개인 용도 
자산의 재해 손실은 연방 선포 재해에서 비롯된 손
실인 경우에만 공제 가능합니다. 개인 재해 및 도난 
손실에 대한 공제를 연방 재해 손실로 제한하는 규
칙의 예외는 개인 재해 이득의 경우에 적용됩니다. 
예금 손실은 연방에서 선언한 재해에 기인하지 않기 
때문에, 개인 재해 이득을 초과하지 않는 범위 내에
서만 개인 재해 손실로 예치금 손실을 공제할 수 있
습니다.
비사업 대손상각. 손익의 상쇄를 목적으로 손실을 
재해 손실로 청구하지 않는 경우, 실제 손실이 결정
되는 해까지 기다려야 하며 그해에 손실을 비사업 
대손상각으로 공제해야 합니다.
신고 방법. 예금 손실에 대해 선택한 공제의 종류는 
손실을 신고하는 방법을 결정합니다. 표 1을 참고하
십시오.
추가 정보. 자세한 내용은, 간행물 550에서 파산 금융기관 예치금을 참고하십시오.
공제한 손실의 회수. 이전 해에 손실로 공제된 금액
을 회수한 경우, 회수 연도의 소득에 회수된 금액을 
포함해야 할 수 있습니다. 기존 공제액이 이전 연도
에 세금을 줄이는 데 전혀 사용되지 않았다면, 복구
된 금액을 소득에 포함시킬 필요가 없습니다. 자세
한 내용은, 간행물 525에서 회수를 참고하십시오. 

손실 증명
재해 또는 도난 손실을 공제하려면, 재해 또는 도난
이 발생했었음을 반드시 증명할 수 있어야 합니다. 
또한 공제 받은 금액을 증명할 수 있어야 합니다.

CAUTION
!

표 1. 예치금 손실 신고
손실을 아래와 같이 신고하기로 선택한 경우 아래에 신고하십시오.
재해 손실 (재해 손실 한도를 예금 손실에서 참고) 양식 4684 및 스케줄 A (양식 1040).
비사업 대손상각 양식 8949 및 스케줄 D (양식 1040).
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재해 손실 증명. 재해 손실에 대해, 다음 모든 사항
을 보여줄 수 있어야 합니다.• 귀하가 자산의 소유자이거나 또는 다른 사람

으로부터 자산을 임대한 경우, 그 손해에 대해 
소유자에게 계약상의 책임이 있다는 것.• 재해의 유형 (자동차 사고, 화재, 폭풍 등) 및 
발생 시기.• 재해 발생의 직접적인 결과로 손실이 발생했
었음.• 복구에 대한 합리적인 기대가 있는 경우, 상환 
청구가 존재하는지 여부.

도난 손실 증명. 도난 발생 시, 다음 모든 사항을 보
여줄 수 있어야 합니다.• 본인이 자산의 소유자임.• 본인의 자산이 도난당했음.• 자산이 누락된 것을 발견한 시기.• 복구가 합리적으로 예상되는 경우, 상환 청구

의 존재 여부.
공제를 증명할 수 있는 기록이 있는 것이 
중요합니다. 공제를 증빙할 실제 기록이 
없는 경우, 이를 뒷받침할 다른 충분한 증

거를 사용할 수 있습니다.

손실 파악
재해 또는 도난 손실에 대한 공제를 결정하려면, 먼
저 손실을 파악해야 합니다.
손실액. 다음 단계를 사용하여 손실 금액을 계산하
십시오.

1. 재해나 도난 사고가 발생하기 전에 자산에 대
한 조정된 기초가액을 결정합니다.

2. 재해 또는 도난의 결과로 감소된 자산의 공정 
시장 가치 (FMV)를 결정합니다.

3. 수령했거나 수령할 것으로 예상하는 보험 또
는 기타 상환금을 (1)과 (2)에서 결정한 금액 
중 적은 금액에서 차감합니다.

개인 용도 자산의 경우, 나중에 논의되는 공제 한도
를 적용하여 공제 가능한 손실 금액을 결정하십시
오.

상환로 인한 이득. 상환액이 조정된 자산 원가
보다 많으면 이득이 생깁니다. 자산의 FMV 감소가 
조정된 원가보다 작더라도 마찬가지입니다. 이익이 
있는 경우, 이에 대한 세금을 내야 할 수도 있고, 이
익 신고를 연기할 수도 있습니다. 추후에 이득 파악
을 참고하십시오.

사업 또는 소득창출 자산. 임대 자산과 같은 사
업용 또는 소득창출 자산을 보유하고 있으며, 자산
이 도난당하거나 완전히 파괴된 경우 FMV 의 감소
는 고려되지 않습니다. 손실은 다음과 같이 측정됩
니다.

자산의 조정된 기초가액
빼기

모든 잔존 가치
빼기

총 보험금 또는 기타 상환액 (받거나 받을 것
으로 예상되는 금액)

재고자산 손실. 고객에게 판매하기 위해 보유한 
품목을 포함하여, 재고자산의 재해 또는 도난 손실
을 공제할 수 있는 두 가지 방법이 있습니다.

한 가지 방법은 기초재고액과 기말재고를 적절
히 신고하여 재고원가 비용의 증가를 통해 손실을 
공제하는 것입니다. 이 손실을 재해 또는 도난 손실

RECORDS

로 다시 청구하지 마십시오. 재고원가 비용의 증가
를 통해 손실을 공제하는 경우, 모든 보험 또는 기타 
상환액을 총소득에 포함하십시오.

다른 방법은 손실을 개별적으로 공제하는 것입
니다. 개별적으로 공제하는 경우, 기초재고액 또는 
매입액을 하향 조정하여 재고원가 비용에서 영향을 
받는 재고자산 항목을 제거하십시오. 받은 상환금만
큼 손실액을 줄이십시오. 총소득에 상환액을 포함하
지 마십시오. 연말까지 상환금을 수령하지 못할 경
우, 합리적인 복구 전망이 있는 범위 내에서는 손실
을 청구할 수 없습니다.

임차 자산. 임대한 자산의 재해 피해에 대한 책
임이 있는 경우, 손실액은 자산을 수리하기 위해 지
불해야 하는 금액에서 수령하거나 수령할 것으로 예
상되는 모든 보험 또는 기타 상환액을 뺀 금액입니
다.
개별 계산. 일반적으로, 한 건의 재해 또는 도난에 
두 항목 이상의 자산이 포함된 경우, 각 항목의 손실
을 반드시 별도로 파악해야 합니다. 그런 다음 손실
을 합산하여 해당 재해 또는 도난으로 인한 총 손실
을 결정하십시오.

개인 용도 자산에 대한 예외. 개인 용도의 부동
산에 대한 재해 손실을 파악할 때, (건물, 나무, 관목
과 같은 모든 개선 사항을 포함한) 전체 부동산은 하
나의 항목으로 취급됩니다. 다음 중 더 작은 값을 사
용하여 손실을 계산하십시오.• 전체 자산의 FMV 감소.• 자산 전체의 조정된 기초원가.

추후에 부동산을 공제 파악에서 참고하십시오.

FMV의 감소
FMV는 구매자와 판매자에게 판매하거나 구매해야 
할 필요가 없고 둘 다 관련 사실을 모두 알고 있을 
때 기꺼이 구매자에게 자산을 판매할 수 있는 가격
입니다.

재해 또는 도난 손실의 금액을 파악하는 데 사용
되는 FMV의 감소는 재해 또는 도난 직전과 직후 자
산의 FMV 차이입니다.
도난당한 자산의 FMV.  도난 직후 자산의 FMV 는 
더 이상 보유한 자산이 아니기 때문에 0으로 간주됩
니다.

예시. 몇 년 전, 귀하는 액면가 $150에 은화를 
구입했습니다. 자산의 조정된 기초원가는 이 금액입
니다. 올해 은화를 절도 당했습니다. 동전의 FMV는 
도난당하기 직전에 $1,000 였으며 보험은 이를 보
상해주지 않았습니다. 도난 손실은 $150입니다.
도난당한 자산의 복구. 도난당한 자산의 복구는 도
난당했다가 나중에 복구한 자산입니다. 이미 도난 
손실 공제를 한 후 자산을 복구한 경우, 조정된 기초
가액 (나중에 설명) 또는 도난 직전부터 복구된 시
점까지의 FMV 감소 중 더 적은 금액을 사용하여 손
실을 다시 파악해야 합니다. 이 금액을 사용하여 손
실이 공제된 연도의 총 손실을 다시 파악하십시오.

재파악된 손실이 공제된 손실보다 작은 경우, 일
반적으로 그 차액을 복구 연도의 소득으로 신고해야 
합니다. 하지만 세금 감면 효과가 있는 손실액까지
만 신고하십시오. 신고할 금액에 대한 자세한 내용
은, 간행물 525에서 ’복구’를 참고하십시오.
FMV 감소 파악 - 고려할 항목
재해 또는 도난으로 인한 FMV 의 감소를 파악하려
면 일반적으로 유능한 감정이 필요합니다. 그러나 
특정 감소를 확립하기 위해 다른 조치를 사용할 수
도 있습니다. 아래의 감정, 청소 또는 수리 비용 및 

특별 절차-재해 및 도난 손실 판정을 위한 피난처 방법을 참고하십시오.
감정. 재해 또는 도난 직전과 직후 부동산의 FMV의 
차이를 파악하기 위한 감정은 유능한 감정사가 수행
해야 합니다. 감정사는 재해와 함께 발생할 수 있는 
일반적인 시장 하락의 영향을 반드시 인식해야 합니
다. 이 정보는 자산 손상으로 인한 실제 손실로 공제
를 제한하는 데 필요합니다.

감정의 정확성을 평가하는 데 중요한 몇 가지 요
소는 다음과 같습니다.• 귀하 자산의 재해 또는 도난 발생 전후에 대한 

감정사의 숙지.• 이 지역의 비슷한 자산 매매에 대한 감정사의 
지식.• 재해 발생 지역의 상태에 대한 감정사의 지식.• 감정인의 감정방법.

연방에서 선포한 재난의 결과로 연방 대출 (또는 연방 대출 보증)을 받기 위해 사용한 감정서를 사용하여 재난 손실 금액을 확립할 수 있습니다. 재난에 대한 자세한 내용은 추후에 
재난 지역 손실을 참고하십시오.
청소 또는 수리 비용. 파손된 자산을 수리하는 데 
드는 비용은 재해 손실에 포함되지 않습니다. 재해 
후 청소 비용도 포함되지 않습니다. 그러나 다음 조
건을 모두 충족하는 경우 FMV 감소의 척도로 재해 
후 청소 또는 수리 비용을 사용할 수 있습니다.• 수리가 실제로 이루짐.• 자산을 재해가 발생하기 전의 원래 상태로 되

돌리기 위해 수리가 필요함.• 수리를 위해 지출한 금액이 과하지 않음.• 수리는 손상만 해결함.• 수리로 인해, 수리 후의 자산의 가치가 재해 발
생 전의 자산의 가치보다 더 높지 않음.

조경. 재해 후 원래 상태로 조경을 복원하는 비
용은 FMV의 감소를 나타낼 수 있습니다. 다음에 대
한 지출에 따라 손실을 측정할 수 있습니다.• 훼손되거나 손상된 나무 및 관목의 제거 빼기 

모든 잔존 가치.• 훼손된 나무와 관목을 보존하기 위한 가지치
기 및 기타 조치.• 재해가 발생하기 전에의 대략적인 자산 가치
를 복원하는 데 필요한 재묘목.

자동차 가치. 다양한 자동차 조직들에서 발행하는 
자동차 제조업체 및 모델을 나열하고 있는 책자들은 
자동차의 가치를 파악하는 데 유용할 수 있습니다. 
책자에 기재된 차량의 소매 가치를 사용하고 주행 
거리 및 차량 상태와 같은 요인에 따라 수정하여 차
량의 가치를 결정할 수 있습니다. 공식적인 가격은 
아니지만, 가격을 결정하고 해당 지역의 현재 판매 
및 매물과 비교하기 위한 상대적인 가격을 제안하는 
데 유용할 수 있습니다. 차량이 책자에 등록되지 않
은 경우 다른 출처에서 차량의 가치를 확인하십시
오. 새 차에 대한 거래로서 딜러의 트레이드 인에 대
한 귀하의 차량의 제시금액은 일반적으로 진정한 가
치를 나타내는 것이 아닙니다.
특별 절차-재해 및 도난 손실 판정을 위한 피난처 방법
재해 및 도난 손실 금액을 파악하려면 일반적으로 
유능한 감정을 사용하여 손실 또는 손상된 자산의 
FMV의 실제 감소 또는 실제 수리 비용을 결정해야 
합니다. 하지만 국세 절차 2018-08, 2018-2 I.R.B. 
286에 있는 특별 피난처 방법을 통해 다른 방법으
로 FMV의 감소를 결정할 수 있습니다.

TIP
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개인의 경우, 개인 용도 자산의 재해 손실은 연방 선포 재해에서 비롯된 손실인 경우에만 공제 가능합니다. 개인 재해 및 도난 손실에 대한 공제를 제한하는 규칙에 대한 예외는 개인 재해 이득이 발생했을 경우에 적용됩니다. 이러한 경우, 개인 재해 이득을 초과하지 않는 범위 내에서 귀하는 연방에서 선언한 재해에 기인하지 않은 개인 재해 손실을 공제할 수 있습니다.
일반적으로 재해 및 도난 손실을 결정하기 위한 특
수 절차. 국세 절차 2018 -08, 2018 -2 I.R.B.  286 
(IRS.gov/irb/2018-02_IRB#RP-2018-08(영어)에
서 제공)은 개인 용도 주거 부동산 및 개인 소지품의 
재해 및 도난 손실 금액을 파악하는 데 사용할 수 있
는 피난처 방법을 제공합니다. 국세 절차 2018-08
에 설명된 피난처 방법을 사용하고 자격을 충족하는 
경우, IRS 는 귀하의 결정에 이의를 제기하지 않을 
것입니다. 국세 절차 2018-08에 설명된 피난처 방
법의 사용은 의무 사항이 아닙니다.
개인 용도 주거 부동산 피난처 방법. 개인 용도 주
거 부동산은 일반적으로 재해 손실을 입은 개인이 
소유하고 있으며 적어도 하나의 개인 주거지가 포함
되어 있는 개선 사항이 포함된 부동산입니다. 개인 
주거지의 일부가 임대 자산으로 사용되거나 거래 또
는 사업 또는 이익을 위한 거래에 사용된 주택 사무
소가 포함된 경우 개인 주거지는 포함되지 않습니
다. 자세한 내용은 국세 절차 2018-08을 참고하시
기 바랍니다.

국세 절차 2018-08에서 사용할 수 있는 개인 용
도 주거 부동산의 피난처 방법은 다음과 같습니다.• 예상 수리비 방법.• 최소허용기준 방법.• 보험 방법.• 연방 선포 재난 방법—도급업자 피난처.• 연방 선포 재난 방법-재난 대출 감정.

예상 수리비 방법.  예상 수리 비용 피난처 방법
을 사용하면 개별적 그리고 독립된 면허소지 두 도
급업자가 준비한 두 가지 수리 견적 중 적은 것을 사
용하여 개인 용도 주거 부동산의 FMV 감소를 산정
할 수 있습니다. 견적서는 자산을 피해가 발생하기 
직전의 상태로 복원하기 위한 항목별 비용을 상세히 
설명해야 합니다. 예상 수리 비용 피난처 방법은 
$20,000이하의 재해 손실로 제한됩니다.

최소허용기준 방법.  최소허용기준 피난처 방법
을 사용하면 재해 발생 직전의 상태로 자산을 복원
하는 데 필요한 수리 비용에 대한 서면 선의의 추정
치를 기반으로 개인 용도 주거 부동산의 FMV 감소
를 파악할 수 있습니다. 예상 손실 금액을 어떻게 구
했는지 보여주는 서류를 보관해야 합니다. 최소허용
기준 피난처 방법은 $5,000이하의 재해 손실에 대
해 사용할 수 있습니다.

보험 방법.  보험 피난처 방법을 사용하면 주택 
소유자 또는 홍수 보험 회사가 작성한 보고서의 예
상 손실을 기반으로 개인 용도 주거 부동산의 FMV 
감소를 파악할 수 있습니다. 이러한 보고서는 자산 
피해 또는 파괴로 인해 귀하가 입은 예상 손실을 명
시해야 합니다.

연방 선포 재난 방법— 도급업자 피난처. 재해 
지역에서 발생한 손실이 연방에서 선포한 재해로 인
한 것일 경우, 도급업자 피난처 방법 또는 재난 대출 
감정 방법을 사용할 수 있습니다. 도급업자 피난처 
방법에 따라, 귀하는 개인 용도 주거 부동산의 FMV 
감소를 결정하기 위해 독립 유자격 도급업자가 준비
한 계약서에 명시된 수리에 대한 계약 가격을 사용
할 수 있습니다. 귀하와 도급업자가 서명한 구속력 
있는 계약의 적용을 받고, 또한 도급업자가 개인 사
용 주거 부동산을 재해가 발생하기 직전의 상태로 
복원하기 위한 항목별 비용을 명시하지 않는 이상 
이 피난처 방법은 적용되지 않습니다.

CAUTION
!

연방 선포 재난 방법-재난 대출 감정. 재난 대출 
감정 피난처 방법에 따라 연방에서 선언한 재난으로 
인한 예상 손실을 식별하는 연방 기금 대출 또는 연
방 정부의 대출 보증을 받기 위해 준비된 감정평가
를 사용하여 개인 용도 주거 부동산의 FMV 감소를 
결정할 수 있습니다.
개인 소지품 피난처 방법. 개인 소지품에는 일반적
으로 재해 또는 도난 손실을 입은 개인이 소유한 유
형 개인 자산으로 거래나 사업용으로 사용되지 않은 
품목이 포함됩니다. 개인 소지품에는 시간이 지남에 
따라 가치를 유지하거나 증가시키는 물품이나 특정 
유형의 자산이 포함되지 않습니다. 자세한 내용은 
국세 절차 2018 -08을 참고하시기 바랍니다. 개인 
소지품에 대한 피난처 방법은 최소허용기준 방법과 
연방에서 선언한 재난에 대한 교체 비용 피난처 방
법입니다.

최소허용기준 방법. 최소허용기준 방법에 따라 
개인 소지품의 FMV 감소를 선의로 추정할 수 있습
니다. 귀하는 영향을 받는 개인 소지품과 손실을 추
정하는 방법론을 설명하는 기록을 유지해야 합니다. 
이 방법은 $5,000이하의 손실로 제한됩니다.

연방 선포 재난에 대한 교체 비용 피난처 방법. 
연방 선포 재난에 대한 교체 비용 피난처 방법을 사
용하면 연방에서 선포한 재난 직전에 재난 지역에 
위치한 개인 소지품의 FMV 를 결정하여 재해 또는 
도난 손실 금액을 파악할 수 있습니다. 교체 비용 피
난처 방법을 사용하려면 먼저 개인 소지품을 새것으
로 교체할 현재 비용을 결정한 다음 개인 소지품을 
소유한 해마다 해당 금액을 10%씩 줄여야 합니다. 
국세 절차 2018-08의 개인 소지품 평가표를 참고하
십시오. 교체 비용 피난처 방법을 사용하는 경우, 국
세 절차 2018 -08에 명시된 특정 예외를 제외하고 
모든 개인 소지품에 해당 방법을 사용해야 합니다.

이러한 피난처 방법에는 각각 추가 규칙 및 예외
가 적용됩니다. 추가적인 정보는 국세 절차 
2018-08을 참고하십시오.
피난처 손실 금액의 감소. 피난처 방법을 통해 결정
된 손실에서 제삼자가 무료로 제공한 수리의 가치 
(예: 자원 봉사자가 수행하거나 기부를 통해 수행한 
작업)를 차감해야 합니다. 또한 보험, 상환 또는 기
타 보상 금액만큼 손실을 차감하십시오.
양식 4684의 신고 요건. 양식 4684에 귀하가 국세 
절차 2018-08을 사용하여 재해 손실 금액을 결정했
다는 진술서를 첨부하십시오. 사용되는 특정 피난처 
방법도 포함하십시오. 양식 4684 를 작성할 때 각 
자산에 대해 라인 5 또는 라인 6 에 금액을 입력하
지 마십시오. 대신, 관련 피난처 방법에 따라 결정된 
FMV의 감소를 라인 7에 입력하십시오.

허리케인 하비, 열대성 폭풍 하비, 허리케인 어마, 허리케인 마리아로 인한 손실은 IRS.gov/irb/2018-02_IRB#RP-2018-09(영어)에 있는 국세절차 2018-09, 2018-2 I.R.B. 290에서 원가 지수 피난처 방법을 참고하십시오.

FMV 감소 파악 - 고려하지 않는 항목
일반적으로 자산의 FMV 감소를 설립할 때 다음 항
목을 고려해서는 안 됩니다.
보호 비용. 재해 또는 도난으로부터 자산을 보호하
는 데 드는 비용은 재해 또는 도난 손실에 포함되지 
않습니다. 보험에 가입하거나 폭풍에 대비해 집을 
수리하는 데 드는 비용은 손실에 포함되지 않습니
다. 해당 자산이 사업용 자산인 경우, 이러한 경비는 
사업 경비로 공제됩니다.

재해 또는 도난으로부터 보호하기 위해 자산을 
영구적으로 개선한다면, 개선 비용을 자산의 기초가

TIP

액에 추가하십시오. 침수 방지를 위한 방벽 비용을 
예로 들 수 있습니다.

예외. 적격 재해 경감 지급금과 관련하여 지출
한 비용에 대해 자산의 기초가액을 증가시키거나 사
업비용으로 공제할 수 없습니다 (다음의 재난 지역 손실에서 논의).
관련 비용. 재해 또는 도난으로 인한 부대 비용 (예: 
개인 재해 치료비, 임시 숙소, 렌트 차량 비용 등)은 
재해 또는 도난 손실에 포함되지 않습니다. 그러나, 
손상되거나 도난당한 자산이 사업 자산인 경우, 이
러한 자산은 사업 경비로 공제될 수 있습니다.
교체 비용. 도난 또는 파괴된 자산을 교체하는 데 
드는 비용은 재해 또는 도난 손실에 포함되지 않습
니다.

예시. 4년 전, $300 에 새 의자를 샀습니다. 지
난 4월에는 홍수로 인해 의자가 파손되었습니다. 교
체에 $500이 소요될 것으로 예상합니다. 홍수 전에 
의자를 판매했었다면, 구매 후 4년이 지났기 때문에 
$100만 받을 수 있었을 것으로 추정합니다. 의자를 
보헙에 들지 않았습니다. 손실은 홍수 전 의자의 
FMV인 $100 입니다. 교체 비용인 $500 이 아닙니
다.
감성적 가치. 손실을 결정할 때 감성적 가치를 고려
하지 않습니다. 가족의 초상화, 가보 또는 보관물이 
손상, 파손 또는 도난된 경우, 손실은 자산의 조정된 
기초가액에 의해 제한되는 FMV 를 기반으로 해야 
합니다.
재해 발생 지역 또는 인근 지역 자산의 시장가치 하
락. 자산 피해가 발생한 지역 또는 그 근처에 있거
나 자산 피해가 다시 발생할 수 있는 지역이기 때문
에 발생한 자산 가치 감소는 고려하지 않습니다. 자
산의 실제 피해에 대한 손실만 고려합니다. 단, 주택
이 연방 선포 재난 지역에 있는 경우 추후에 재난 지역 손실을 참고하십시오.
사진 및 감정 비용. 재해 발생 후 촬영된 사진은 훼
손된 자산의 상태와 가치를 파악하는 데 도움이 될 
것입니다. 수리, 복원 또는 교체 후의 자산 상태를 
보여주는 사진도 도움이 될 수 있습니다.

감정은 재해 또는 도난으로 인한 FMV의 감소를 
파악하는 데 사용됩니다. 감정에 대한 자세한 내용
은 앞의 감정, (FMV 감소 파악 - 고려할 항목) 에서 
확인할 수 있습니다.

재해로 인해 손상된 자산의 가치와 상태에 대한 
증거로 사용되는 사진과 감정 비용은 손실에 포함되
지 않습니다. 그 비용은 세금 채무를 결정하는 데 드
는 비용입니다. 2018년부터 2025년까지 과세연도
에 대해 더 이상 기타 항목별 공제로 공제할 수 없습
니다.

조정된 기초가액
소유한 자산에 대한 투자의 척도는 그 기초가액입니
다. 자산을 구입할 때, 기초가액은 대개 이에 대한 
비용입니다. 상속하거나, 증여로 받거나, 비과세 교
환으로 받는 등 다른 방법으로 취득한 자산의 경우 
간행물 551 에서 설명한 것과 같이 다른 방식으로 
기초가액을 파악해야 합니다.
상속된 재산과 섹션 1022 선택. 2010년에 사망한 
사람으로부터 재산을 상속받았으며 이 사망자 유산
의 집행자가 양식 8939,  ‘사망자로부터 취득한 자
산의 기초가액 증가 할당액’을 사용해 섹션 1022 
선택을 했다면 기초가액에 대한 특별 규칙이 적용될 
것입니다

2010년에 사망한 사망자의 유산의 집행자는 사
망자로부터 취득한 자산에 대해 조정된 이연 기초가
액을 적용하도록 선택할 수 있습니다.
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섹션 1022  선택에 관한 더 자세한 내용은 IRS.gov/irb/2011-35_IRB#NOT-2011-66(영어)
에 있는 공고 2011-66, 2011-35 I.R.B.  184를 참
고하십시오. 섹션 1022에 따른 선택적 피난처 지침
에 대한 정보는, IRS.gov/irb/2011-35_IRB#RP-2011-41에 있는 국세 절차 
2011-41, 2011-35 I.R.B. 188를 참고하십시오.
기초가액 조정 사항.  자산을 소유하고 있는 동안에
는 다양한 사건의 발생으로 인하여 기초가액이 변경
될 수 있습니다. 기초가액은 자산에 대한 추가 또는 
영구적 개선과 같은 일부 사건으로 인해 증가합니
다. 기초가액은 이전 재해 손실 및 감가상각비차감 
등으로 인해 감소합니다. 기초가액에 증가분을 더하
고 기초가액에서 감소분을 뺀 결과가 조정된 기초가
액입니다. 자산 기초가액 파악에 대한 자세한 정보
는 간행물 551을 참고하십시오.

보험금 및 기타 상환
보험금 또는 기타 유형의 상환을 받는 경우 손실을 
파악할 때 상환금을 차감해야 합니다. 상환을 받은 
범위 내에서는 재해나 도난 손실이 없습니다.

재해가 발생한 해에 상환 청구에 대한 합리적인 
회복 전망이 있는 경우, 그러한 상환을 받을 수 있는
지를 합리적으로 확실하게 알기 전까지는 손실이 지
속되지 않습니다. 손실의 일부 또는 전부를 상환받
을 것으로 예상되는 경우, 손실을 파악할 때 예상 상
환금을 차감해야 합니다. 나중에 세금을 납부할 때
까지 대금을 받지 못하더라도 손실을 줄여야 합니
다. 추후에 손실 공제 후 받은 환급금을 참고하십시
오.
상환청구 제출에 실패한 경우. 자산이 보험에 보장
되는 경우, 손실 상환을 위해 보험금 청구서를 적시
에 제출해야 합니다. 보험금을 청구하지 않으면 미
회수된 전액을 재해 또는 도난 손실로 공제할 수 없
으며, 보험에서 보장하지 않는 손실 부분만 공제받
을 수 있습니다.

일반적으로 보험이 적용되지 않는 손실 부분 
(예: 자기부담금— 최소부담금액)은 이 규칙의 적용 
대상이 아닙니다.

예시. 귀하의 자동차 보험에는 $1,000 의 자기
부담금이 있는 포괄적인 보장이 포함되어 있습니다. 
귀하의 보험은 폭풍으로 인한 첫 $1,000의 손해를 
보상하지 않기 때문에, $1,000은 공제 가능합니다 
(나중에 논의할 $100 그리고 10% 규칙 적용). 보험
이 자기부담금에 대해 상환해 주지 않기 때문에 보
험 청구를 하지 않는 경우에도 마찬가지입니다.
상환의 종류
가장 일반적인 종류의 보상은 도난당하거나 손상된 
자산에 대한 보험금 지급입니다. 다른 유형의 보상
은 다음에 논의됩니다. 또한 양식 4684 에 대한 설
명도 확인하십시오.
고용주 긴급 재난 기금. 고용주의 긴급 재난 기금으
로부터 돈을 받고, 그 돈을 재해 손실 공제를 청구할 
자산의 복원 또는 교체에 반드시 사용해야 하는 경
우, 그 돈을 재해 손실 공제를 계산할 때 반드시 고
려해야 합니다. 파손되거나 손상된 자산을 교체하기 
위해 사용한 금액만 고려하십시오.

예시. 토네이도로 인해 귀하의 집이 큰 피해를 
입었습니다. 귀하의 보험사로부터 보상받은 후의 손
실은 $10,000입니다. 귀하의 고용주는 직원들을 위
한 재난 완화 기금을 마련했습니다. 기금에서 돈을 
받는 직원은 손상되거나 파괴된 재산을 복원하거나 
대체하는 데 사용해야 했습니다. 귀하는 기금에서 
$4,000을 받았고 총액을 주택 수리에 사용했습니
다. 재해 손실을 파악하려면, 고용주의 기금으로부

터 받은 $4000 만큼을 상환되지 않은 손실
($10,000)을 줄여야 합니다. 귀하의 재해 손실에 공
제 한도 (나중에 논의)를 적용하기 전 금액은 
$6,000입니다.
현금 선물. 재해 피해자로서 제외 가능한 현금 선물
을 받고 그 금액을 사용할 수 있는 방법에 제한이 없
는 경우, 이러한 제외 가능한 현금 선물로 재해 손실
을 줄이지 않습니다. 이는 재난으로 손상된 자산에 
대한 수리 비용을 지불하기 위해 해당 금액을 사용
하는 경우에도 적용됩니다.

예시. 태풍으로 인해 귀하의 집이 피해를 입었
습니다. 친척과 이웃이 소득에서 제외 가능한 현금
을 선물했습니다. 귀하는 주택 수리를 위해 현금 선
물 중 일부를 사용했습니다. 현금 선물 사용에 대한 
제한은 없습니다. 제외 가능한 선물이었기 때문에, 
귀하가 받아서 주택 수리 비용을 지불하는 데 사용
한 돈으로 손상된 주택에 대한 재해 손실을 줄이지 
않습니다.
생활비에 대한 보험금 지급. 다음 중 한 상황에서 
생활비를 충당하기 위해 받는 보험금으로 재해 손실
을 줄이지 않습니다.• 재해로 인해 주 거주지를 사용할 수 없게 됨.• 재해 또는 재해의 위험으로 인해 정부 당국이 

주 거주지에 대한 접근을 허용하지 않음.
소득으로 포함. 이러한 보험 지급액이 일시적으

로 증가된 생활비보다 많은 경우, 초과 금액을 소득
에 포함시켜야 합니다. 이 금액을 스케줄 1  ( 양식 
1040), 라인 8z에 신고하십시오. 그러나, 재해가 연
방 선포 재난 지역에서 발생한 경우, 그 어떤 보험금
도 과세대상이 아닙니다. 추후에 재난 지역 손실에
서 적격 재난 구호금 지급을 확인하십시오.

일시적으로 증가된 생활비는 귀하가 집을 사용
할 수 없는 기간 동안 귀하와 귀하의 가족에게 발생
한 실제 생활비와 해당 기간 일반적인 생활비의 차
액입니다. 실제 생활비는 주 거주지를 잃어 발생하
는 합리적이고 필요한 비용입니다. 일반적으로 이러
한 비용에는 다음 금액이 포함됩니다.• 적합한 주택의 임대.• 교통비.• 음식.• 공과금.• 기타 서비스.
보통 생활비는 이와 동일한 비용으로 구성되지만, 
재해 또는 재해의 위협으로 발생하지 않은 비용입니
다.

예시. 태풍으로 인해 한 달 동안 아파트를 비우
고 모텔로 이사했습니다. 보통 아파트 임대료로 한 
달에 $525를 지불합니다. 아파트가 비워진 달에 대
한 월세는 청구되지 않았습니다. 이번 달의 모텔 임
대료는 $1,200 이였습니다. 일반적으로 한 달에 
$200의 식비를 지출합니다. 모텔에서 생활한 달의 
식비는 $400 이였습니다. 생활비로 보험사로부터 
$1,100를 받았습니다. 다음과 같이 소득에 포함해
야 하는 지급액을 결정하십시오.

1. 생활비에 대한 보험금 . . . . . . . . . . . . .$1,100
2. 태풍으로 인해 집을 사용할 

수 없는 달의 실제 경비 . . . . . $ 1,600
3. 보통 생활비 . . . . . . . . . . . . . . 725
4. 일시적으로 증가한 생활비: 라인 2에

서 라인 3을 차감 . . . . . . . . . . . . . . . . . 875
5. 소득에 포함될 지급액: 라인 1에서 라

인 4을 차감 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $225
포함시키는 과세연도. 주 거주지의 사용을 회복

한 연도 또는 나중에 과세대상 부분의 보험금 지급
액을 수령하는 연도의 보험금 지급액에 과세대상 금
액을 포함해야 합니다.

예시. 2021년 6 월 토네이도로 인해 주 거주지
가 파괴되었습니다. 2022년 11월에 주택을 다시 이
용할 수 있게 되었습니다. 2021 년과 2022 년에 수
령한 보험 지급액은 해당 기간의 일시적 생활비 증
가액보다 $1,500 이 더 많았습니다. 이 금액을 
2022년 양식 1040 에서 소득에 포함시킵니다. 
2021년과 2022년에 지출한 생활비를 충당하기 위
해 2023 년에 추가 지급을 받는 경우, 해당 지급액
을 2023 양식 1040 또는 1040-SR에서 소득에 포
함해야 합니다.
재난 완화. 음식, 의료 용품 및 기타 형태의 지원은 
자산을 잃거나 파괴된 자산을 대체하는 경우를 제외
하고는 재해 손실을 줄일 수 없습니다.

연방에서 선포한 재난으로 인해 발생한 비용에 대해 받는 적격 재난 완화금은 과세 대상 소득이 아닙니다. 자세한 내용은, 추후에 재난 지역 손실에서적격 재난 구호금 지급을 참고하십시오.
재난 실업 지원금은 과세 대상인 실업 혜택입니

다.
일반적으로 스태포드 법에 따라 지급되는 재난 

완화 지원금은 소득에 포함되지 않습니다. 추후에 재난 지역 손실 에서 연방 재난 구호 지원금을 확인
하십시오.
대출금. 재해 손실 공제를 청구하는 자산을 복원 또
는 대체하는 데 사용하는 대출금은 재해 손실을 감
소시키지 않습니다. 취소 ( 탕감)된 연방 대출이 있
는 경우, 추후에 재난 지역 손실에서 취소된 연방 대출을 확인하십시오.
손실 공제 후 받은 상환금
예상 상환 금액을 사용하여 재해 또는 도난 손실을 
파악한 경우, 실제 상환을 받은 과세연도의 세금 신
고서를 조정해야 할 수도 있습니다. 이 섹션에서는 
조정해야 할 사항에 대해 설명합니다.

콘크리트 기초 악화가 있는 개인 주거지 수리를 위해 금액을 지불했으며, 본래 혹은 수정된 신고서에 이 금액을 공제했고 귀하가 ( 또는 귀하를 대신해 도급업자에게) Connecticut Foundation  Solutions Indemnity Company  (CFSIC) 에서 상환금을 받았다면, 이 상환금의 일부를 반드시 귀하의 총 소득에 포함 시켜야 합니다. 공표 2020 -5, 2020 -19 I.R.B. 796 을 참고하십시오. ( IRS.gov/irb/2020-19_IRB#ANN-2020-5(영어)에 있음).
실제 상환액이 예상보다 낮음. 예상보다 낮은 상환
금을 받은 경우, 이 차액을 합리적으로 상환을 더 이
상 기대할 수 없는 연도에 다른 손실 (있는 경우)과 
함께 손실로 포함하십시오.

예시. 2022년 다른 차량과 충돌하여 파괴되었
을 때 개인 차량의 FMV 는 $2,000 이였습니다. 이 
사고는 다른 운전자의 과실로 인해 발생했습니다. 
2022년 말에 다른 차량의 소유자가 전액을 보상할 
것이라는 합리적인 전망이 있었습니다. 2022 년에
는 공제 가능 손실이 없었습니다.

2023년 1월, 법원은 $2,000의 보상 판결을 내
립니다. 그러나 7월에 다른 운전자로부터 어떤 금액
도 받아낼 수 할 수 없다는 것이 명백해졌습니다. 
2023년에 발생한 손실을 (2023년 개인 재해 이득
을 초과하지 않는 범위 내에서) 공제 한도를 적용하
여 공제할 수 있습니다 (나중에 논의).
실제 상환액이 예상보다 높음. 손실에 대한 공제를 
신청한 후 예상보다 큰 상환액을 나중에 받는 경우, 
상환액을 수령한 해에 추가 상환 금액을 소득에 포
함해야 할 수 있습니다. 그러나, 기존 공제액이 이전 
연도에 세금을 줄이는 데 전혀 사용되지 않았다면, 

TIP
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상환액의 일부는 소득에 포함시킬 필요가 없습니다. 
공제를 신청한 연도에 대한 세금을 다시 계산하지 
않습니다. 간행물 525에서 복구를 참고하여 소득에 
포함시킬 추가 상환액에 대해 알아보십시오.

예시. 2022년, 연방 선포 재난이었던 허리케인
이 모터보트를 파괴했습니다. 귀하의 손실은 
$3,000이며, 귀하는 보험이 $2,500을 보상할 것으
로 예상했습니다. 2022년 신고서에서 항목별 공제
를 하지 않았으며 표준 공제를 손실 금액만큼 증가
시키지 않았습니다. 보험 회사가 손실에 대해 상환
하는 경우, 상환액을 소득으로 신고하지 않습니다. 
2021년 신고서에서 손실을 공제하지 않았기 때문
에 금액이 $3,000 전체에 해당하는 경우에도 마찬
가지입니다. 이 손실이 세금을 줄이지 않았습니다.

파괴되거나 도난당한 자산의 조정된 기초가액보다 귀하가 받은 모든 상환금의 총액이 더 높다면, 귀하는 재해나 도난에 대한 이득이 발생하게 됩니다. 이미 손실을 공제를 했고 나중에 상환을 받는 경우 나중에 얻은 이득을 나중 연도의 소득에 포함해야 할 수 있습니다. 이전 연도에 세액을 감소시킨 금액만큼의 이득을 경상 소득으로 포함하십시오. 남은 이득에 대한 신고를 나중에 
이득의 연기에서 설명한 대로 연기할 수 있습니다.
실제 상환액이 예상액과 같음. 나중에 수령할 것으
로 예상했던 상환액과 정확히 같은 금액을 받는 경
우, 상환액을 소득에 포함시킬 필요가 없으며 추가 
손실을 공제할 수 없습니다.

예시. 2023년 12 월, 연방 선포 재난인 홍수로 
인해 개인 차량이 손상되었습니다. 차량의 수리 비
용은 $950입니다. 귀하는 $100 자기부담금이 있는 
종합보험에 가입되어 있습니다. 보험 회사가 나머지 
피해에 대해 상환하기로 동의했습니다. 보험사로부
터 상환이 예상되는 이유로 2023년에는 재해 손실 
공제가 존재하지 않았습니다.

$100 규칙으로 인해, 지불한 $100를 자기부담
금로 공제할 수 없습니다. 2024년에 보험사로부터 
$850을 받는 경우, 이를 소득으로 신고하지 마십시
오.
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공제 한도
재해 또는 도난 손실 금액을 파악한 후에는 공제 가
능한 손실 금액을 파악해야 합니다.

개인 용도 자산의 재해 및 도난 손실에 대한 공
제는 제한됩니다. 2018년부터 2025년까지 과세연
도에 대해 개인의 개인 용도 자산의 재해 및 도난 손
실은 연방 선포 재난에서 비롯된 경우에만 공제됩니
다. 연방에서 선포한 재난으로 인한 개인의 재해 및 
도난 손실은 추후 논의되는 재해당 $100  및 10% 
규칙의 적용을 받게 됩니다. $100 및 10% 규칙 또
한 표 2에 요약되어 있습니다.

위의 규칙에 대한 예외로 재해 및 도난 손실 공
제를 연방 선언 재난으로 인한 손실로 제한하는 것
으로, 과세연도에 개인 재해 소득이 있는 경우 적용
됩니다. 이 경우, 귀하는 연방에서 선언한 재난이 원
인이 아닌 모든 재해 손실에 대한 귀하의 개인 재해 
이득을 줄일 수 있습니다. 초과 이득은 연방 선언한 
재해 손실을 줄이는 데 사용됩니다. 10% 규칙은 남
아있는 모든 연방 재해 손실에 적용됩니다.

사업 자산과 소득창출 자산에 대한 손실은 이 규
칙의 적용을 받지 않습니다. 단, 재해 또는 도난 손
실에 사업용으로 사용했거나 임차한 주택이 연루된 
경우 공제 손실이 제한될 수 있습니다. 양식 4684 
섹션 B 에 대한 지침을 참고하십시오. 피동적 활동
에 사용된 자산의 상해 또는 도난 손실이 있는 경우, 
양식 8582,  ‘피동적 활동 손실 제한’ 및 이에 대한 
지침을 참고하십시오.

$100 규칙
앞서 논의한 개인 용도 자산에 대한 재해 또는 도난 
손실을 파악한 후 이 손실에서 $100을 차감해야 합
니다. 이 차감은 개인 재해 이득을 줄이기 위해 적용
되는 연방에서 선언한 재해에 기인하지 않은 손실을 
포함하여, 총 재해 또는 도난 손실에 각각 적용됩니
다. 사건과 관련되어 있는 자산의 갯수는 중요하지 
않습니다. $100 차감은 오직 한번만 적용됩니다.

예시. 차량에 $750 자기부담금이 있는 충돌 보
험이 있습니다. 충돌로 인해 차량이 손상되었습니

다. 보험 회사는 $750 자기부담금을 제외하고 피해
액을 귀하에게 지불합니다. 재해 손실 금액은 자기
부담금 금액만을 기준으로 합니다. 개인 용도의 자
산에 대한 재해 손실 중 첫 번째 $100는 공제 대상
이 아니기 때문에 재해 손실은 $650 ($750 - 100)
입니다.

적격 재해 손실에서 반드시 $500 을 차감해야 합니다. 추후에 재난 지역 손실에서 자세한 내용을 참고하십시오.
단일 사건. 일반적으로, 원인과 밀접한 관련이 있는 
사건은 단일 재해를 야기합니다. 동일한 폭풍으로 
인한 풍수해 및 홍수 피해와 같은 두 가지 이상의 밀
접한 원인으로 인한 피해가 발생한 경우는 단일 재
해입니다. 또한, 주택과 진입로에 주차된 차량에 피
해를 주는 토네이도와 같은 단일 재해가 두 개 이상
의 자산에 피해를 줄 수 있습니다.

예시 1. 토네이도가 귀하의 유람선을 파괴했습
니다. 폭풍으로 일부 보트 장비도 잃었습니다. 손실
액은 배가 $5,000, 장비가 $1,200이였습니다. 보험 
회사에서 보트 손상에 대해 $4,500 을 상환했습니
다. 귀하는 장비에 대한 보험이 없습니다. 귀하의 재
해 손실은 단일 이벤트로 인해 발생하며 $100 규칙
이 한 번 적용됩니다. 먼저 손실을 계산한 다음 
10% 규칙을 다음과 같이 적용하십시오 (나중에 논
의).

보트 장비
1. 손실 . . . . . . . . . . . . . $5,000 $1,200
2. 보험금 차감 . . . . . . . . 4,500 -0-
3. 상환 후 손실 . . . . . . . $500 $1,200
4. 총 손실 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $1,700
5. $100 차감 . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
6. 10% 규칙 적용 전 손실 . $1,600

예시 2. 1월에 도둑들이 귀하의 집에 침입해서 
반지와 모피 코트를 훔쳤습니다. 반지에 $200,  코
트에 $700의 손실을 입었습니다. 이는 단일 절도입
니다. $100 규칙은 총 $900의 손실에 적용됩니다.
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표 2. 개인 용도 자산에 대한 공제 한도 규칙
$100 규칙 10% 규칙

일반적인 적용 공제액을 계산할 때 각 재해 또는 도난 손실 당
$100을 줄여야 합니다. 손실 금액을 파악한 후 개
인 용도 자산에 이 규칙을 적용하십시오.*

연방 선포 재난으로 인한 총 재해 또는 도난 손실을 
귀하의 AGI의 10%만큼 감소시켜야 합니다. 각 손
실에서 $100을 줄인 후 개인 용도 자산에 규칙을 적
용하십시오 ($100 규칙).**

단일 사건 자산의 여러 부분이 영향을 받더라도 이 규칙을 한 
번만 적용하십시오.

자산의 여러 부분이 영향을 받더라도 이 규칙을 한 
번만 적용하십시오.

1회 이상 사건 각 사건의 손실에 적용하십시오. 연방에서 선언한 모든 재난으로 인한 손실의 총액
에 적용하십시오.

한 사람 이상—
동일한 사건으로 인한 손실

 (공동 신고를 하는 기혼 부부 제외)
사람마다 별도로 적용하십시오. 사람마다 별도로 적용하십시오.

기혼 부부—
 동일한 사건으로 인한
 손실

공동
신고서
제출

한 사람인 것처럼 적용하십시오. 한 사람인 것처럼 적용하십시오.

별도
신고서
제출

각 배우자가 별도 신청하십시오. 각 배우자가 별도 신청하십시오.

두 명 이상의 소유자
(공동 신고를 하는 기혼 부부 제외)

공동 소유 자산의 소유자마다 별도로 적용하십시
오.

공동 소유 자산의 소유자마다 별도로 적용하십시오.

* 공제액을 계산할 때, 적격 재난 손실에서 $500을 반드시 차감해야 합니다. 추후에 재난 지역 손실에서 자세한 내용을 참고하십시오.
**10% 규칙은 적격 재난 손실에 적용되지 않습니다. 추후에 재난 지역 손실에서 자세한 내용을 참고하십시오.
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예시 3.  10월에, 허리케인 강풍이 귀하의 집에
서 지붕을 날려 버렸습니다. 허리케인으로 인한 홍
수로 인해 집이 더 손상되고 가구와 개인 차량이 파
괴되었습니다. 이는 단일 재해로 간주됩니다. $100 
규칙은 홍수와 바람으로 인한 총 손실에 적용됩니
다.
한 건 이상의 손실. 과세연도에 두 건 이상의 재해 
또는 도난 손실을 입은 경우, 각 손실에서 $100 을 
차감해야 합니다.

예시. 지난 1 월 폭풍우로 인해 가족 차량이 손
상되었습니다. 보험 상환 후의 손실은 $75 입니다. 
지난 2월, 다른 폭풍으로 인해 귀하의 차량이 손상
되었습니다. 이번에 보험 상환 후의 손실은 $90 입
니다. 각각의 개별 재해 손실에 $100  규칙을 적용
합니다. $100 이 넘는 손실을 입힌 폭풍이 없기 때
문에 이 폭풍에 대해 공제를 받을 수 없습니다.
한 사람 이상. 두 명 이상의 개인 (공동 신고서를 제
출하는 배우자 제외)이 동일한 재해 또는 도난으로 
인한 손실이 있는 경우, 각 개인에게 $100  규칙이 
따로 적용됩니다.

예시. 허리케인 바람으로 인해 집이 손상되었고 
손님의 개인 자산도 손상되었습니다. 손실에서 
$100을 차감해야 합니다. 손님은 손실에서 $100를 
차감해야 합니다.

기혼 납세자. 귀하와 배우자가 공동 신고서를 
제출하는 경우, 귀하는 $100 규칙을 적용함에 있어 
한명의 개인으로 취급됩니다. 자산을 공동으로 소유
하든 별도로 소유하든 상관없습니다.

귀하와 배우자가 재해 또는 도난 손실을 입어 별
도의 신고를 하는 경우, 각자는 손실을 $100 을 줄
여야 합니다. 이는 자산을 공동으로 소유하고 있는 
경우에도 마찬가지입니다. 한 명의 배우자가 자산을 
소유하고 있는 경우, 해당 배우자만 별도 신고서 제
출 시 손실 공제를 청구할 수 있습니다.

재해 또는 도난 손실이 임차인으로서 전체를 소
유한 자산에 있는 경우, 각각 별도의 신고에 대한 손
실의 2 분의 1 만을 공제받을 수 있습니다. 두 사람 
모두 별도 신고서에서 손실에 대한 공제를 계산할 
수 없습니다. 각각 손실에서 $100을 차감해야 합니
다.
두 명 이상의 소유자. 두 명 이상의 개인 (배우자가 
공동 신고서를 제출하는 경우 제외)이 공동 소유 자
산에 대한 손실이 있는 경우 $100 규칙이 각각 별
도로 적용됩니다. 예를 들어, 두 자매가 공동으로 소
유하고 있는 집에서 함께 살고 있으며, 집에 재해 손
실이 있는 경우, 자매 각자에게 $100  규칙이 별도
로 적용됩니다.

10% 규칙
귀하의 AGI의 10%만큼 연방 재해 총 손실을 감소
시켜야 합니다. 각 손실을 $100 줄인 후 이 규칙을 
적용하십시오. 자세한 내용은, 양식 4684의 설명서
를 참고하십시오. 재해 또는 도난으로 인한 손익이 
모두 있는 경우 추후에 이 논의의 뒷부분에서 손익
을 참고하십시오.

예시. 9월에 연방에서 선언한 재난이었던 열대 
폭풍으로 인해 귀하의 집이 손상되었습니다. 보험 
상환 후의 손실액은 $2,000입니다. 손실이 발생한 
연도의 AGI는 $29,500입니다. 다음과 같이 귀하의 
재해 손실을 파악하십시오.

1. 보험 상환 후 손실 . . . . . . . . . . . . . $2,000
2. $100 차감 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
3. $100 규칙 후 손실 . . . . . . . . . . . . . $1,900
4. AGI $29,500의 10% 차감 . . . . . . $2,950
5. 재해 손실 공제 . . . . . . . . . . . . -0-

손실 ($1,900)이 AGI  ($2,950)의 10% 미만이
기 때문에 재해 손실 공제가 없습니다.

10% 규칙은 적격 재난 손실에는 적용되지 않습니다. 추후에 재난 지역 손실에서 자세한 내용을 참고하십시오.
한 건 이상의 손실. 과세연도에 두 건 이상의 재해 
또는 도난 손실을 입은 경우, 각 손실을 모든 상환액 
및 $100만큼 줄여야 합니다. 그 다음, 귀하의 AGI
의 10%만큼 연방 재해 총 손실을 감소시켜야 합니
다.

예시. 3월, 연방 선포 재난인 홍수로 인해 귀하
의 차량이 손상되었습니다. 귀하는 차량에 보험이 
없어 보험금 상환을 받지 못했습니다. 차량에 대한 
손실은 $1,800 입니다. 11 월, 연방 선포 재난인 또 
다른 홍수로 인해 지하실이 손상되었고, 가구, 세탁
기, 건조기 및 기타 물품이 완전히 파손되었습니다. 
보험사로부터 상환받은 후의 지하실 물품에 대한 손
실은 $2,100 입니다. 홍수가 발생한 연도에 대한 
AGI는 $25,000입니다. 다음과 같이 귀하의 재해 손
실 공제를 파악합니다.

자동차 지하실
1. 손실 . . . . . . . . . . . . . . . $1,800 $2,100
2. 사고당 $100 차감 . . . . 100 100
3. $100 규칙 후 손실 . . . $1,700 $2,000
4. 총 손실 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $3,700
5. AGI $25,000 의 10% 차감 . . . . 2,500
6. 재해 손실 공제 . . . . . . . . . . . $1,200

기혼 납세자. 귀하와 배우자가 공동 신고서를 제출
하는 경우, 귀하는 10%  규칙을 적용함에 있어 한 
개인으로 취급됩니다. 자산을 공동으로 소유하든 별
도로 소유하든 상관없습니다.

별도 신고서를 제출하는 경우, 10% 규칙은 손
실을 청구하는 각 신고서에 적용됩니다.
두 명 이상의 소유자. 두 명 이상의 개인 (배우자가 
공동으로 신고서를 제출하는 경우 제외)이 공동 소
유 자산에 대한 손실이 있는 경우 10% 규칙이 각각 
별도로 적용됩니다.
손익. 개인 용도 자산에 대한 손실뿐만 아니라 재해 
또는 도난 이득이 있는 경우, 총 이득과 총 손실을 
비교해야 합니다. 각 손실을 상환금과 $100만큼 감
소시킨 후 AGI의 10%만큼 연방 재해 손실을 감소
시킨 후 이 작업을 수행합니다.

재해 또는 도난 이득에는 연기하기로 선택한 이득이 포함되지 않습니다. 추후에 이
득의 연기를 참고하십시오.

이득보다 손실이 많은 경우. 인식한 이득보다 
손실이 더 많은 경우 손실에서 이득을 차감하고 
AGI의 10%만큼 결과를 감소시킵니다. 나머지는 개
인 용도 자산에서 공제할 수 있는 손실입니다.

연방에서 선포한 재해에 기인하지 않은 손실이 
있는 경우 양식 4684의 설명서에서 라인 14를 참고
하십시오. 연방에서 선언한 재난에 기인하지 않은 
손실은 오직 이득을 상쇄하기 위해서만 사용할 수 
있습니다.

적격한 재난 손실이 있는 경우, 자세한 내용은 
양식 4684의 설명서에서 라인 15를 참고하십시오.

CAUTION
!

CAUTION
!

예시. 상환금과 $100을 차감한 후의 도난 손실
은 $2,700 입니다. 재해 이득은 $700 입니다. 도난 
손실은 연방에서 선언한 재난에서 비롯된 것이 아니
기 때문에 손실의 $700 만 사용하여 $700 의 재난 
이득을 상쇄할 수 있습니다.

손실보다 더 많은 이득을 얻는 경우. 인식한 이
익이 손실보다 많은 경우 이익에서 손실을 차감합니
다. 차액은 자본 이득으로 취급되며 스케줄 D (양식 
1040)에 신고해야 합니다. 10% 규칙은 귀하의 이
득에 적용되지 않습니다. 연방에서 선포한 재해에 
기인하지 않은 손실이 있는 경우 양식 4684의 설명
서에서 라인 14를 참고하십시오.

예시. 상환금과 $100을 차감한 후의 도난 손실
은 $600 입니다. 재해 이득은 $1,600 입니다. 이득
이 손실보다 많기 때문에 순 이득 $1,000 ($1,600 
− $600)를 스케줄 D  (양식 1040)에 신고해야 합
니다.

추가 정보. 인식된 이득을 구하는 방법에 대한 
자세한 내용은, 추후에 이득 파악을 참고하십시오.

공제 파악
일반적으로 도난, 손상 또는 파괴된 각 품목에 대해 
손실을 별도로 파악해야 합니다. 하지만 개인 용도
로 소유한 부동산에는 특별한 규칙이 적용됩니다.
부동산. 개인 용도로 소유한 부동산에 대한 손실을 
파악할 때 모든 개선 사항 (예: 건물 및 조경수 및 개
선 사항이 포함된 토지)이 함께 고려됩니다.

예시 1. 6월에 토네이도가 호숫가 별장을 파괴
했습니다. 몇 년 전에 $144,800 (토지 $14,500 포
함)의 비용이 들었습니다. (귀하의 토지는 손상되지 
않았습니다.) 이것은 한 해 동안의 유일한 재해 또는 
도난 손실이었습니다. 토네이도 발생 직전 자산의 
FMV는 $180,000  ( 별장은 $14,500,  토지는 
$35,000)였습니다. 토네이도 발생 직후의 FMV 는 
$35,000 ( 토지 가치)였습니다. 귀하는 보험사로부
터 $130,000을 받았습니다. 토네이도가 발생한 연
도에 대한 AGI는 $80,000입니다. 재해 손실에 대한 
공제액은 $6,700이며, 다음과 같은 방식으로 계산
됩니다.

1. 전체 자산의 조정된 기초가액 
(이 예시에서는 비용) . . . . . . . . . $144,800

2. 토네이도 발생 이전 전체 자산
의 FMV . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $180,000

3. 토네이도 발생 이후 전체 자산
의 FMV . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,000

4. 전체 자산의 FMV 감소 
( 라인 2− 라인 3) . . . . . . . . . . . $145,000

5. 손실 ( 라인 1 또는 라인 4 중 작
은 값) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $144,800

6. 보험료 차감 . . . . . . . . . . . . . . . . 130,000
7. 상환 후 손실 . . . . . . . . . . . . . . . $14,800
8. $100 차감 . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
9. $100 규칙 후 손실 . . . . . . . . . . $14,700

10. AGI $80,000의 10% 차감 . . . . 8,000
11. 재해 손실 공제 . . . . . . . . . . . $6,700

예시 2. 귀하는 몇 년 전에 집을 샀습니다. 귀하
는 $150,000  ( 토지 $10,000,  주택 $140,000) 을 
지불했습니다. 조경용으로 $2,000 을 추가로 지출
했습니다. 올해 허리케인으로 인해 주택이 파괴되었
습니다. 허리케인으로 인해 마당의 관목과 나무도 
손상되었습니다. 이 허리케인은 한 해 동안의 유일
한 재해 또는 도난 손실이었습니다. 유능한 감정가
들은 자산 전체를 허리케인이 오기 전에 $175,000
으로 평가했지만, 허리케인이 온 다음에는 $50,000
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으로 평가했습니다. 허리케인 직후, 보험 회사는 손
실에 대해 $95,000 을 지급했습니다. 이변 연도의 
AGI는 $70,000입니다. 다음과 같이 귀하의 재해 손
실 공제를 파악합니다.

1. 전체 자산의 조정된 기초가액 
(이 예시에서는 대지, 건물, 조경 
비용) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $152,000

2. 허리케인 발생 이전 전체 자산
의 FMV . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $175,000

3. 허리케인 발생 이후 전체 자산
의 FMV . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,000

4. 전체 자산의 FMV 감소 
( 라인 2− 라인 3) $125,000

5. 손실 (라인 1 또는 라인 4 중 작
은 값) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $125,000

6. 보험료 차감 . . . . . . . . . . . . . . . . 95,000
7. 상환 후 손실 . . . . . . . . . . . . . . . $30,000
8. $100 차감 . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
9. $100 규칙 후 손실 . . . . . . . . . . $29,900

10. AGI $70,000 의 10% 차감 . . . . 7,000
11. 재해 손실 공제 . . . . . . . . . . . $22,900

개인 자산. 개인 자산은 부동산이 아닌 모든 자산입
니다. 개인 자산이 도난당하거나 인명 피해가 발생
하거나 파괴된 경우 각 자산에 대한 손실을 별도로 
파악해야 합니다. 그런 다음 이 별도 손실을 합산하
여 총 손실을 계산하십시오. 총 손실에서 $100  및 
AGI의 10% 를 감소 시켜 손실 공제를 계산하십시
오.

예시 1. 8월, 연방 선포 재난으로 결정된 폭풍이 
귀하가 $18,500으로 구입한 보트를 파괴했습니다. 
이것은 한 해 동안의 유일한 재해 또는 도난 손실이
었습니다. 폭풍 직전의 FMV 는 $17,000 이였습니
다. 귀하는 보험이 없었지만 배의 모터를 수리하여 
$200에 판매할 수 있었습니다. 재해가 발생한 연도
의 AGI는 $70,000입니다.

모터는 별도로 판매되었지만, 보트의 일부이며 
별도의 자산이 아닙니다. 다음과 같이 귀하의 재해 
손실 공제를 파악합니다.

1. 조정된 기초가액 (이 예시에서는 
비용) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $18,500

2. 폭풍 이전 FMV . . . . . . . . . . . . . . $17,000
3. 폭풍 이후 FMV . . . . . . . . . . . . . . 200
4. FMV의 감소 ( 라인 2− 라인 

3) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $16,800
5. 손실 ( 라인 1 또는 라인 4 중 작

은 값) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $16,800
6. 보험금 차감 . . . . . . . . . . . . . . . . -0-
7. 상환 후 손실 . . . . . . . . . . . . . . . . $16,800
8. $100 차감 . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
9. $100 규칙 후 손실 . . . . . . . . . . . $16,700

10. AGI $70,000 의 10% 차감 . . . . 7,000
11. 재해 손실 공제 . . . . . . . . . . . $9,700

예시 2. 귀하는 6월에 자동차 사고에 연루되어 
개인 자동차와 골동품 회중시계가 완전히 파괴되었
습니다. 귀하는 $30,000에 자동차를 구입했습니다. 
사고 직전 차의 FMV는 $17,500였습니다. 사고 직
후의 FMV는 $180 (잔존 가치)였습니다. 보험 회사
에서 $16,000을 상환했습니다.

시계는 보험에 들지 않았습니다. 귀하는 시계를 
$250에 구입했습니다. 사고 직전의 FMV는 $500이
였습니다. 같은 해에, 귀하에게는 $2,000의 대해 이
득이 생겼고, 별도로 연방에서 선포한 재난으로 인
한 $5,000 의 손실을 입었습니다. 이 연도에 대한 

AGI는 $9,7000입니다. 재해 손실 공제는 0이며, 다
음과 같이 측정됩니다.

자동차 시계
1. 조정된 기초가액 (원

가) . . . . . . . . . . . . . . . . . . $30,000 $250
2. 사고 전 FMV . . . . . . . . . . $17,500 $500
3. 사고 후 FMV . . . . . . . . . . 180 -0-
4. FMV의 감소 ( 라인 2− 라

인 3) . . . . . . . . . . . . . . . . $17,320 $500
5. 손실 ( 라인 1 또는 라인 

4 중 작은 값) . . . . . . . . . . $17,320 $250
6. 보험금 차감 . . . . . . . . . . . 16,000 -0-
7. 상환 후 손실 . . . . . . . . . . $1,320 $250
8. 총 손실 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $1,570
9. $100 차감 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

10. $100 규칙 후 연방에서 선포한 재난
에서 비롯되지 않은 손실 . . . . . . . . . $1,470

11. 재해 이득 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $2,000
12. 재해 손실이 연방 선포 재해에서 비

롯되지 않았음 . . . . . . . . . . . . . . . . . $1,470
13. 연방에서 선포한 재해에서 비롯되

지 않은 손실을 상쇄한 후 남은 이득 
(라인 11– 라인 12; 0 이하인 경
우 -0- 입력) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $530

14. 연방에서 선포한 재난에서 비롯된 
재해 손실 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $5,000

15. $100 차감 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
16. $100 규칙 후 손실 . . . . . . . . . . . . . $4,900
17. 남은 이득 차감 (라인 13) . . . . . . . . 530
18. 이득 차감 후 손실 . . . . . . . . . . . . . . $4,370
19. AGI $97,000의 10% 차감 . . . . . . . 9,700
20. 연방에서 선포한 재난에서 비롯된 

재해 손실 공제 . . . . . . . . . . . . .  -0-

부동산과 개인 자산 둘다. 재해에 부동산과 개인 자
산이 둘다 연루된 경우, 반드시 각 유형의 자산에 대
해 손실을 별도로 파악합니다. 그러나 총 손실액에 
대해 $100 을 한번만 감액합니다. 그런 다음 10% 
규칙을 적용하여 재해 손실 공제를 파악합니다.

예시. 지난 7 월, 연방 선포 재난이었던 허리케
인이 토지를 포함해 $164,000을 주고 산 귀하의 집
을 손상시켰습니다. 폭풍 직전의 부동산 (건물과 토
지)의 FMV는 $170,000이였고 폭풍 직후의 FMV는 
$10,000이였습니다. 가재도구도 손상되었습니다. 
손상된 각 가재도구에 대한 손실을 별도로 파악하여 
총 $600의 손실을 파악하였습니다.

집 손상에 대해 보험사로부터 $50,000 을 받았
지만, 가재도구에는 보험이 적용되지 않았습니다. 
허리케인이 발생한 연도에 대한 AGI는 $65,000입
니다. 다음과 같은 방식으로 허리케인에서 귀하의 
재해 손실 공제를 파악합니다.

1. 부동산의 조정된 기초가액 (이 
예시에서는 비용) . . . . . . . . . . . $164,000

2. 허리케인 이전 부동산의
FMV . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $170,000

3. 허리케인 이후 부동산
의 FMV . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,000

4. 부동산의 FMV 감소 
(라인 2− 라인 3) . . . . . . . . . . $70,000

5. 부동산에 대한 손실 (라인 1 또
는 라인 4 중 작은 값) . . . . . . . . $70,000

6. 보험금 차감 . . . . . . . . . . . . . . . 50,000
7. 상환 후 부동산 손실 . . . . . . . . . 20,000
8. 가구 손실 . . . . . . . . . . . . . . . . . $600
9. 보험금 차감 . . . . . . . . . . . . . . . -0-

10. 상환 후 가구 손실 . . . . . . . . . . $600
11. 총 손실 (라인 7과 라인 10의 

합) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $20,600
12. $100 차감 . . . . . . . . . . . . . . . . 100
13. $100 규칙 후 손실 . . . . . . . . . $20,500
14.  AGI $65,000의 10% 차감 . . . 6,500
15. 재해 손실 공제 . . . . . . . . . . $14,000

일부는 사업 용도, 일부는 개인 용도로 사용되는 자
산. 자산을 일부는 개인적 목적, 일부는 사업 또는 
소득창출 목적으로 사용하는 경우, 재해 또는 도난 
손실 공제는 개인 사용 부분과 사업 또는 소득창출 
부분을 별도로 계산해야 합니다. 이 두 가지 사용으
로 인한 손실은 두 가지 다른 방식으로 파악되기 때
문에 각 손실을 별도로 파악해야 합니다. 각 손실을 
파악할 때, 총비용 또는 기초가액, 재해 또는 도난 
손실 전후의 FMV, 보험 또는 기타 상환액을 사업과 
개인적 사용 자산에 할당하십시오. $100  규칙과 
10% 규칙은 자산의 개인 용도 부분에 대한 재해 또
는 도난 손실에만 적용됩니다.

예시. 귀하는 임차한 토지에서 건축한 건물을 
소유하고 있습니다. 귀하는 건물의 절반을 사업에 
사용하고 나머지 절반에 거주하고 있습니다. 건축 
비용은 $400,000 이였습니다. 더 이상 개선하거나 
추가한 사항이 없었습니다.

3월, 연방 정부가 재난으로 선포한 홍수로 건물 
전체가 손상되었습니다. 이 건물의 FMV는 홍수 직
전 $380,000, 그 후 $320,000 였습니다. 보험 회사
에서 홍수 피해에 대해 $40,000 을 보상했습니다. 
홍수 이전의 건물의 감가상각은 총 $24,000였습니
다. 홍수가 발생한 연도의 AGI는 $125,000입니다.

공제 가능한 사업상 재해 손실이 $10,000 입니
다. 10%  규칙으로 공제 가능한 개인 재해 손실이 
없습니다. 다음과 같이 귀하의 손실 파악합니다.
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사업 부분 개인 부분
1. 비용 (총 

$400,000) . . . . . . . $200,000 $200,000
2. 감가상각 차감 . . . . 24,000 -0-
3. 조정된 기초가액 . . . $176,000 $200,000
4. 홍수 전 FMV (총 

$380,000) . . . . . . . $190,000 $190,000
5. 홍수 후 FMV (총 

$320,000) . . . . . . . 160,000 160,000
6. FMV의 감소 

(라인 4− 라인 
5) . . . . . . . . . . . . . . $30,000 $30,000

7. 손실 (라인 3 또는 라
인 6중 작은 값) . . . $30,000 $30,000

8. 보험금 차감 . . . . . . 20,000 20,000
9. 상환 후 손실 . . . . . . $10,000 $10,000

10. 개인 용도 자산에 
$100 차감 . . . . . . . -0- 100

11. $100 규칙 후 손
실 . . . . . . . . . . . . . . $10,000 $9,900

12. 개인 용도 자산에서 
AGI $125,000의 
10% 차감 . . . . . . . -0- 12,500

13. 공제 대상 사업 손
실 . . . . . . . . . . $10,000

14. 공제 대상 개인 손실 . . . . . . . . -0-

이득 파악
귀하가 받은 보험금 또는 다른 상환금의 총액이 파
괴, 손상 또는 도난당한 자산에 대한 조정된 기초가
액보다 많으면, 귀하는 재해나 도난에 대한 이득이 
있습니다. 이득은 다음과 같이 측정됩니다.• 받는 금액 (다음에 논의됨), 빼기• 재해나 도난 사고가 발생한 시점의 자산에 대

한 조정된 기초가액. 이전의 조정된 기초가액
에서 자세한 내용을 참고하십시오.

자산의 FMV 감소가 자산의 조정된 기초가액보
다 작더라도 조정된 기초가액을 사용하여 이득을 파
악하십시오.
받은 금액. 귀하가 받는 금액에는 모든 금액 더하기 
받은 자산의 가치에서 상환을 받는 데 발생하는 비
용을 뺀 금액이 포함됩니다. 여기에는 손상, 파손 또
는 도난된 자산에 대한 저당권 또는 기타 채무를 갚
는 데 사용되는 모든 상환액도 포함됩니다.

예시. 허리케인으로 인해 개인 거주지가 파괴되
었고 보험 회사에서 $145,000을 보상했습니다. 귀
하는 현금으로 $140,000 을 받았습니다. 나머지 
$5,000은 해당 부동산의 저당권 소유자에게 직접 
지불되었습니다. 귀하가 받은 금액에는 담보대출에 
지불한 $5,000 상환금이 포함됩니다.
주 거주지가 파괴됨. 주 거주지가 파괴되었기 때문
에 이득이 있는 경우, 일반적으로 집을 팔거나 교환
했을 때처럼, 소득에서 이득을 제외할 수 있습니다. 
최대 $250,000의 이득을 제외할 수 있습니다 (부부 
공동 신고의 경우 최대 $500,000).  이득을 제외하
려면, 일반적으로 파괴된 날짜까지의 5년 중 적어도 
2년 동안 주 거주지로서 자산을 소유 및 거주했어야 
합니다. 이 예외에 대한 자세한 내용은 간행물 523
을 참고하십시오. 초과 이득이 제외할 수 있는 금액
보다 많지만 교체 자산을 구입하는 경우 초과 이득 
신고를 연기할 수 있습니다. 추후에 이득의 연기를 
참고하십시오.
이득 신고. 일반적으로 상환금을 수령한 연도에 이
득을 소득으로 신고해야 합니다. 그러나 특정 요건

을 충족하고 다음의 이득의 연기 에 설명된 규칙에 
따라 이득 신고를 연기하기로 선택한 경우 이득을 
신고할 필요가 없습니다.

이득을 신고하는 방법에 대한 자세한 내용은, 추
후에 손익 신고 방법을 참고하십시오.

신고를 연기하기로 선택한 개인 용도 자산에 대한 재해 또는 도난 이득이 있고 (다음의 의 설명처럼) 개인 용도 자산에 대한 또 다른 재해 또는 도난 손실이 있는 경우, 재해 또는 도난 손실 공제를 계산할 때 연기한 이득을 고려하지 마십시오. 이전의 공제 한도 에서 10% 규칙을 참고하십시오.

이득의 연기
파손 또는 도난된 자산의 서비스 또는 용도와 유사
하거나 관련 있는 자산의 형태로 상환을 받는 경우 
이득을 신고하지 마십시오. 일반적으로 새 자산의 
기초가액은 대체되는 자산의 조정 기초가액과 동일
합니다.

금전 또는 다른 종류의 자산을 상환으로 받은 경
우, 일반적으로 도난 또는 파괴된 자산에 대한 이득
을 신고해야 합니다. 그러나 서비스 또는 용도와 유
사하거나 관련이 있는 자산을 구입하거나, 나중에 
논의될 특정 교체 기간 내에 도난 또는 파손된 자산
을 사용하는 경우 이득 신고를 연기할 수 있습니다. 
또한 해당 자산의 서비스 또는 용도와 유사하거나 
관련이 있는 자산을 소유한 법인의 지배 지분 (최소 
80%)을 구입하는 경우 이득 신고를 연기하도록 선
택할 수 있습니다. 추후에 법인의 지배 지분을 참고
하십시오.

손상된 자산에 대한 이득이 있는 경우, 상환금을 
사용하여 자산을 복원했다면 이득 신고를 연기할 수 
있습니다.

모든 이득에 대한 신고를 연기하려면, 귀하의 교
체 자산 금액이 최소 귀하가 받은 상환 금액 이상이
어야 합니다. 교체 자산 비용이 상환액보다 적은 경
우, 미사용 상환액까지 소득에 포함해야 합니다.

예시. 1970년, $18,000의 비용으로 개인 용도 
바닷가 별장을 구입했습니다. 더 이상 개선하거나 
추가한 사항이 없습니다. 1월에 폭풍으로 인해 집이 
파손되었을 때, 이 집은 $250,000의 가치가 있었습
니다. 귀하는 3 월에 보험사로부터 $146,000 를 받
았습니다. 귀하는 $128,000  ($146,000  − 
$18,000)의 이득을 얻었습니다.

귀하는 집을 재건축하는 데 $144,000을 썼습니
다. 이는 수령한 보험금보다 적기 때문에 소득에 
$2,000 ($146,000  - $144,000) 을 포함해야 합니
다.
이해관계자로부터 교체 자산 매입. 이해관계자 (추
후 논의)로부터 교체 자산을 매입하면 재해 또는 도
난으로 인한 이득 신고를 연기할 수 없습니다. 이 규
칙은 다음 납세자에게 적용됩니다.

1. C 법인.
2. 자본 또는 이득 지분의 50% 이상을 C 법인이 

소유한 파트너쉽.
3. 과세연도의 모든 파손 또는 도난 자산에 대한 

총 실현 이득이 $100,000이상인 경우에 해당
하는 모든 다른 경우 (개인, 파트너쉽 ((2)의 
경우 제외) 및 S 법인 포함).

위 (3)에서 설명한 재해 및 도난의 경우, 총 이득이 
$100,000이상인지 여부를 판단할 때 이득은 어떠
한 손실로도 상쇄될 수 없습니다. 자산이 파트너쉽
의 소유인 경우, $100,000  한도가 파트너쉽과 각 
파트너에게 적용됩니다. 해당 자산이 S 법인의 소유
인 경우, S  법인과 각 주주에게 $100,000  한도가 
적용됩니다.

CAUTION
!

예외. 파손되거나 도난당한 자산을 대체할 수 
있는 기간 내에 이해관계자가 이해관계가 없는 사람
으로부터 자산을 취득한 경우에는 이 규칙이 적용되
지 않습니다.

이해관계자. 이 규칙에 따라 이해관계자를 예로 
들면, 부모와 자녀, 형제 자매, 사외주의 50% 이상
을 소유한 법인 및 개인, 그리고 동일한 C 법인이 자
본 또는 이득의 50% 이상을 소유한 두 파트너쉽이 
포함됩니다. 이해관계자에 대한 자세한 내용은 공제 불가 손실을 간행물 544 의 2 장, 이해관계자 간 판매 및 교류에서 참고하십시오.
납세자의 사망. 납세자가 이득을 얻은 후 교체 자산
을 매입하기 전에 사망하는 경우, 피상속인이 이득
을 실현한 연도에 대한 이득을 신고해야 합니다. 유
산 집행자 또는 재해나 도난으로 자금을 승계한 사
람은 교체 자산을 매입하여 이득을 신고하는 것을 
연기할 수 없습니다.
교체 자산
파손되거나 도난당한 자산을 교체할 목적으로 교체 
자산을 매입해야 합니다. 증여 또는 상속으로 취득
한 자산에는 해당되지 않습니다.

교체 자산을 취득하기 위해 이전 자산에 대한 상
환금과 동일한 자금을 사용할 필요가 없습니다. 보
험 회사로부터 받은 돈을 다른 목적으로 사용하고, 
교체 자산을 구입하기 위해 돈을 빌리는 경우에도 
다른 요건을 충족하는 경우 이득 신고를 연기할 수 
있습니다.
선급금. 파손되거나 도난당한 자산을 대체하기 위
해 도급업자에게 미리 돈을 지불하는 경우, 교체 기
간이 끝나기 전에 완료되지 않는 한 교체 자산을 구
입한 것으로 간주되지 않습니다. 추후에 교체 기간
을 참고하십시오.
서비스 또는 용도와의 유사성 또는 관련성. 교체 자
산은 대체되는 자산의 서비스 또는 용도와 유사하거
나 관련이 있어야 합니다.

목재 손실. 재해 (강풍, 지진 또는 화산 폭발)로 
인해 쓰러진 목재 판매 수익금으로 구입한 입목 (토
지 제외)은 교체 자산으로 인정됩니다. 지정된 교체 
기간 내에 입목을 구입한 경우 이득 신고를 연기할 
수 있습니다.

소유자-사용자. 소유자-사용자인 경우, “유사하
거나 관련 있는 서비스 또는 용도”란 교체 자산은 
교체되는 자산과 동일한 방식의 기능을 해야 함을 
의미합니다.

예시. 귀하의 집은 화재로 파괴되었고 보험금 
식료품점에 투자했습니다. 교체 자산이 파손된 자산
의 서비스 또는 용도와 유사하거나 관련이 있지 않
습니다. 서비스 또는 용도와 유사하거나 관련이 있
으려면, 교체 자산도 귀하가 집으로 사용해야 합니
다.

재난 지역에 위치한 주 거주지.  연방에서 선포
한 재난 지역에 위치한 경우 주 거주지 (또는 주택 
내부 물품)의 손상 또는 파손과 관련된 교체 자산에
는 특별 규칙이 적용됩니다. 자세한 내용은, 나중에 재난 지역에 위치한 주 거주지에서 실현된 이득을 
참고하십시오.

소유자-투자자. 소유자-투자자인 경우, “유사하
거나 관련 있는 서비스 또는 용도”란, 모든 교체 자
산이 대체되는 유사한 서비스 또는 용도 관계를 가
져야 함을 의미합니다. 다음 모든 사항을 확인하고 
결정합니다.• 자산이 귀하에게 유사한 서비스인지 여부.• 자산과 관련된 사업상의 위험성.
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• 관리, 서비스 및 임차인과의 관계에서 자산이 
요구하는 사항.

예시. 귀하는 제조 회사에 임대한 토지와 건물
을 소유하고 있었습니다. 건물이 토네이도로 파손되
었습니다. 교체 기간 동안, 귀하는 새 건물을 시공하
였습니다. 새 건물을 도매 식료품 창고용으로 임대
했습니다. 교체 자산도 임대 자산이기 때문에, 다음 
모든 항목에서 유사성이 있는 경우 두 자산은 유사
하거나 관련이 있는 서비스 또는 용도로 간주됩니
다.• 관리 활동.• 임차인에게 제공하는 서비스의 양과 종류.• 자산과 관련된 사업상의 위험성.

연방 선포 재난 지역에 위치한 사업 또는 소득창출 자산. 파손된 사업 또는 소득창출 자산이 연방 
선포 재난 지역에 있는 경우, 어떤 사업에서 사용하
기 위해 취득한 유형의 교체 자산은 파손된 자산의 
서비스 또는 용도와 유사하거나 관련이 있는 것으로 
간주합니다. 교체 자산은 연방 선포 재난 지역에 위
치할 필요가 없습니다. 자세한 내용은, 나중에 재난 지역 손실을 참고하십시오.
법인의 지배 지분. 손상, 파손 또는 도난당한 자산
의 서비스 또는 용도와 관련되거나 유사한 자산을 
소유한 법인의 지배 지분을 취득하여 자산을 교체할 
수 있습니다. 지배 지분을 제공하는 주식 가격이 귀
하의 자산에 대해 받은 금액 (상환) 이상인 경우 전
체 이득에 대한 신고를 연기할 수 있습니다. 모든 종
류의 의결권 주식 합산 80% 이상과 다른 모든 종류
의 주식 총수의 80% 이상을 보유한 주식을 소유하
고 있는 경우 지배 지분을 보유하게 됩니다.

법인의 자산의 기초가액 조정. 연기된 이득이 
있는 경우, 귀하가 지배권을 획득한 시점에 법인이 
보유하고 있던 자산의 기초가액을 그 연기된 이득의 
금액만큼 감소시켜야 합니다. 법인 주식의 조정된 
기초가액 이하로 법인 자산의 기초가액을 줄일 필요
가 없습니다. ( 연기된 이득 금액에 따라 감액한 후 
결정).

이 절감액을 아래와 같은 순서로 다음 자산 등급
에 할당하십시오.

1. 파손 또는 도난된 자산과 유사하거나 관련이 
있는 서비스 또는 용도와 관련된 자산.

2. (1)에서 차감되지 않은 감가상각 자산.
3. 다른 모든 자산.

두 개 이상의 자산이 같은 등급에 속하는 경우, 해당 
등급 모든 자산의 조정된 기초가액에 비례하여 각 
자산에 감소분을 할당하십시오. 단일 자산의 감소된 
기초가액은 0보다 작을 수 없습니다.
주 거주지 교체. 주 거주지 파손으로 인해 받은 상
환금이 소득에서 제외할 수 있는 금액보다 많은 경
우 (이전의 주 거주지 파손을 이득 파악에서 참고), 
유사하거나 관련이 있는 서비스 또는 용도의 교체 
자산을 구입하여 초과 이득 신고를 연기할 수 있습
니다. 초과 이득 총액의 신고를 연기하려면, 교체 자
산의 금액이 적어도 파손으로 인해 받은 금액에서 
제외된 이득을 뺀 금액이어야 합니다.

또한, 이 규칙에 따라 이득의 일부를 신고하는 
것을 연기하는 경우, 파손된 자산을 소유하고 주 거
주지으로 사용한 기간 동안 교체 자산을 소유하고 
주 거주지으로 사용한 것으로 간주합니다.
교체 자산의 기초가액. 교체 자산의 기초가액 ( 비
용)을 연기된 이득 금액만큼 줄여야 합니다. 이러한 
방식으로, 귀하가 교체 자산을 처분하기 전까지 이
득에 대한 과세가 연기됩니다.

예시. 귀하가 한 번도 거주한 적이 없었던 임대 
주택이 화재로 파괴되었습니다. 보험 회사는 조정된 
기초가액이 $62,000 였던 자산에 대해 $67,000 을 

보상했습니다. 귀하는 이 재해로부터 $5,000의 이
득을 얻었습니다. 교체 기간 내에 $110,000에 다른 
임대 주택을 건설한 경우 이득 신고를 연기할 수 있
습니다. 새로운 임대 주택에 모든 상환금 (이득 전체 
포함)을 재투자하게 됩니다. 새 임대 주택의 기초가
액은 $105,000입니다. (비용 $110,000 − 연기된 
이득 $5,000).
교체 기간
이득의 신고를 연기하려면 지정된 기간 내에 교체 
자산을 구매해야 합니다. 이 기간이 교체 기간입니
다.

교체 기간은 자산이 손상, 파손 또는 도난된 날
로부터 시작됩니다.

교체 기간은 귀하의 이득의 일부가 실현된 첫 번
째 과세연도가 종료된 후 2년 후에 종료됩니다.

예시. 귀하는 역년 납세자입니다. 휴가를 보내
는 동안, $2,200의 값진 골동품 가구가 집에서 도난
당했습니다. 2023년 7월 7일에 집으로 돌아왔을 때 
도난을 발견했습니다. 보험 회사가 도난 사건을 조
사했지만, 2024년 1월 22일 $3,000을 지급하기 전
까지 귀하의 사건을 해결하지 않았습니다. 2024년
에 도난 피해 보상을 통해 처음 이득을 얻었으므로, 
2026년 12월 31일까지 자산을 교체해야 합니다.
재난 지역의 주거지. 주거지 (또는 주택 내부 물품)
이 연방 선포 재난 지역에 있는 경우, 교체 기간은 
일반적으로 귀하의 이득의 일부가 실현된 첫 번째 
과세연도가 종료된 후 4년 후에 종료됩니다. 추후에 재난 지역 손실을 참고하십시오.

예시. 귀하는 역년 납세자입니다. 2023 년 9 월
에 허리케인으로 인해 주택이 파괴되었습니다. 
2023년 12월에 보험회사가 귀하 주택의 조정 기초
가액보다 $3,000을 더 지급했습니다. 주택이 위치
한 지역은 연방 선포 재난 지역이 아닙니다. 2023
년에 재해 피해 보상을 통해 처음 이득을 얻었으므
로, 2025년 12월 31일까지 자산을 교체할 수 있습
니다. 주택이 연방 선포 재난 지역에 있었다면, 
2027년 12월 31일까지 자산을 교체해야 합니다.
연장. 교체 기간 연장을 신청할 수 있습니다. 세금 
신고서를 제출하는 IRS 서비스 센터로 서면 신청서
를 보내십시오. 세금 신고서의 설명서를 확인하거나 납부 여부에 관계없이 세금 신고서를 제출하는 장소
를 IRS.gov에서 확인하십시오. 신청서에는 연장의 
필요성에 대한 모든 세부 정보가 포함되어 있어야 
합니다. 교체 기간이 끝나기 전에 신청해야 합니다.

다만, 정당한 지연 사유가 있는 경우에는 교체 
기간이 종료한 후 합당한 기간 내에 신청서를 제출
할 수 있습니다. 교체 기간 내에 교체하지 않은 데 
합리적인 이유가 있음을 입증할 수 있는 경우 연장 
요청이 승인될 수 있습니다.

일반적으로, 연장 요청은 교체 기간 또는 연장된 
교체 기간이 끝날 때까지 이루어지거나 승인되지 않
습니다. 연장은 보통 1년 이하의 기간으로 제한됩니
다. 높은 시장 가치 또는 교체 자산의 희소성은 연장
을 허가할 충분한 근거가 되지 않습니다. 교체 자산
이 건설 중이고 교체 기간 내에 공사를 완료할 수 없
다는 사실을 명확히 입증하는 경우, 해당 기간의 연
장을 허가받을 수 있습니다.
재난 지역에 위치한 주 거주지에서 실현된 이득
미국 대통령이 재난의 결과로 연방의 지원을 보증하
기 위해 선포한 지역에 주 거주지가 위치해 있고, 재
난으로 인해 주택이나 내부 물품이 손상되거나 파손
된 경우 다음 규칙이 적용됩니다. 이 규칙은 주거지

인 임대 주택에서 손상 또는 파손된 자산에 대해 보
험금을 받는 세입자에게도 적용됩니다.

1. 주택 내부 물품 중 일부였던 기록되지 않은 개
인 자산에 대해 받은 보험금에 대해서는 어떠
한 이득도 인정되지 않습니다.

2. 주택 또는 그 내부 물품에 대해 수령하는 보험
금은 단일 자산 항목에 대해 수령한 것으로 취
급되며, 주택 또는 그 내부 물품의 서비스 또
는 용도와 유사하거나 관련된 모든 교체 자산
은 해당 단일 자산 항목과 유사하거나 관련이 
있는 서비스 또는 용도로 취급됩니다. 따라서 
해당 단일 자산 항목에 대해 수령한 보험금이 
교체 자산 비용을 초과하는 범위 내에서만 이
득을 인식하도록 선택할 수 있습니다.

3. 귀하가 주 거주지 또는 그 내부 물품에 대한 
보험금 또는 기타 상환금 수령으로 인한 이득
을 연기하기로 선택한 경우, 교체 자산을 구입
해야 하는 기간은 이득의 일부가 실현된 첫 과
세연도가 종료된 후 4년까지 연장됩니다.

이득을 연기하는 방법에 대한 자세한 내용은, 추후
에 이득을 연기하는 방법을 참고하십시오.

예시. 2023년에 연방 선포 재난 지역에서 발생
한 토네이도로 인해 주 거주지와 내부 물품이 완전
히 파괴되었습니다. 2023 년에 주택에 대해 
$200,000, 주택 내부에 있었던 예정되지 않은 개인 
자산에 대해 $25,000,  보석에 대해 $5,000,  우표 
수집품에 대해 $10,000의 보험금을 받았습니다.

예정되지 않은 개인 자산에 대해 받은 $25,000
에는 아무런 이득도 실현되지 않습니다.

보석과 우표 수집품은 귀하의 집에 보관되어 있
었으며 보험 약관에 따라 예정된 자산이었습니다. 
귀하의 주택과 내부 물품의 비자발적 전환에 의한 
이득을 인식하는 목적으로 귀하의 주택과 대체 내부 
물품은 단일 항목 자산으로 고려됩니다,

나머지 $215,000의 보험금을 대체 주택과 대체 
내부 물품에 재투자하는 경우, 귀하의 주택, 보석, 
또는 우표 수집품에 대한 이득을 연기하도록 선택할 
수 있습니다.

나머지 $215,000 의 보험금 보다 적은 금액을 
대체 주택과 대체 내부 물품에 재투자하는 경우, 해
당 $215,000의 보험금이 대체 주택과 대체 내부 물
품에 투자한 금액을 초과하는 범위 내에서 이득을 
인식해야 할 수도 있습니다.

간행물 523 에서 주거지의 파괴에 대한 보험금 
수령을 비롯한 매각에서 제외할 수 있는 이득에 대
한 더 자세한 내용을 보십시오.

이득을 연기하려면, 2028 년 이전에 교체 자산
을 구입해야 합니다. 교체 자산의 기초가액은 비용
에서 지연된 이득을 절감한 금액과 같습니다.
이득을 연기하는 방법
귀하는 이득이 있는 연도의 세금 신고서에서 귀하의 
선택을 신고함으로써 재해 또는 도난으로 인한 이득 
신고를 연기할 수 있습니다. 귀하는 이득을 초래하
는 보험금 또는 기타 상환금을 수령한 연도에 이득
이 있습니다.

파트너쉽 또는 법인이 도난당하거나 파손된 자
산을 소유한 경우, 오직 파트너쉽 또는 법인만이 이
득 신고 연기를 선택할 수 있습니다.
요구되는 진술서. 이득이 있는 연도의 신고서에 진
술서를 첨부해야 합니다. 이 서류에는 다음 항목들
이 포함되어야 합니다.• 재해 또는 도난 날짜와 세부 정보.• 재해 또는 도난으로 받은 보험금 또는 기타 상

환금.• 이득을 산정한 방법.
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신고서 제출 전 취득한 교체 자산. 이득이 발생
한 연도의 신고서를 제출하기 전에 교체 자산을 취
득하는 경우, 서류에 다음 모든 항목에 대한 자세한 
정보 또한 포함되어야 합니다.• 교체 자산.• 연기된 이득.• 연기된 이득을 반영한 기초가액.• 소득으로 신고하는 모든 이득.

신고서 제출 후 취득한 교체 자산. 이득이 발생
한 연도의 신고서를 제출 후 교체 자산을 취득할 의
사가 있는 경우, 필수 교체 기간 내에 자산의 교체를 
선택한다는 내용도 서류에 명시되어야 합니다.

그런 다음 교체 자산을 취득한 연도의 신고서에 
또다른 서류를 첨부해야 합니다. 이 서류에는 교체 
자산에 대한 자세한 정보가 포함되어야 합니다.

교체 자산의 일부를 한 연도에 취득하고 나머지
를 다른 연도에 취득하는 경우, 연도마다 서류를 작
성해야 합니다. 서류에는 해당 연도에 취득한 교체 
자산에 대한 자세한 정보가 포함되어야 합니다.
교체 자산 대체. 세금 신고서에 첨부된 서류에서 교
체 자산으로 지정한 적격 교체 자산을 취득한 후에
는, 나중에 다른 적격 교체 자산으로 대체할 수 없습
니다. 교체 기간 내에 다른 자산을 취득하는 경우에
도 마찬가지입니다. 그러나 기존 교체 자산이 적격 
교체 자산이 아닌 것을 알게 된 경우 (교체 기간 내), 
새로운 적격 교체 자산으로 교체할 수 있습니다.
수정된 신고서. 다음 중 해당하는 경우가 있다면 이
득이 있는 과세연도에 대한 수정된 신고서 (개인은 
양식 1040-X 사용)를 제출해야 합니다.• 필수 교체 기간 및 연장 기간 내에 교체 자산을 

취득하지 않은 경우. 이 수정된 신고서에서 이
득을 신고하고 추가 세금을 납부해야 합니다.• 필수 교체 기간 및 연장 기간 내에 교체 자산을 
취득했지만, 재해 및 절도에 대해 받는 금액보
다 적은 금액으로 취득한 경우. 이 수정된 신고
서에는 연기할 수 없는 이득 부분을 신고하고 
추가 세금을 납부해야 합니다.

3년 한도. 이득에 대한 세금 부과 기간은 다음 중 
하나를 해당 지역의 IRS 국장에게 통보한 날로부터 
3년 후에 종료됩니다.• 자산을 교체했음.• 자산을 교체할 의향이 없음.• 교체 기간 내에 자산을 교체하지 않음.
의사 변경. 교체 기간 종료 전 언제든지 이득의 신
고 또는 연기 의사를 변경할 수 있습니다.

예시. 2022년 연방 선포 재난으로 인해 자산이 
파손되었습니다. 보험 회사에서 $10,000을 상환했
고, 그중 $5,000은 이득이었습니다. 2022년 (이득 
실현 연도) 신고서에서 $5,000의 이득을 신고했고 
세금을 납부했습니다. 2023년, 교체 자산을 구입하
였습니다. 교체 자산의 비용은 $9,000입니다. 상환
액 $1,000을 제외한 모든 금액을 재투자했기 때문
에, 이제 $4,000 ($5,000 − $1,000)의 이득 신고
를 연기할 수 있습니다.

이득 신고를 연기하려면, 양식 1040 -X을 사용
하여 2022년도 수정된 신고서를 제출하십시오. 이
전에 재해로부터 얻은 전체 이득을 신고했지만, 이
제 교체 자산에 지출하지 않은 상환액 일부와 동일
한 이득의 일부 ($1,000) 만을 신고하려 한다는 설
명을 첨부해야 합니다. 

손익 신고 시기
이득. 귀하가 받은 보험금 또는 상환금 액수가 파괴
되거나 도난당한 자산에 대한 조정된 기초가액보다 
많으면, 재해나 도난에 대한 이득이 있습니다. 앞에
서 설명한 이득 신고를 연기하기로 선택하지 않는 

한 상환을 받는 연도의 소득에 이 이득을 포함해야 
합니다.
손실. 일반적으로, 오직 재해가 발생한 과세연도에
만 상환받을 수 없는 재해 손실을 공제할 수 있습니
다. 이는 파손된 자산을 이 후 연도까지 수리하거나 
교체하지 않는 경우에도 마찬가지입니다. ( 그러나 
예외에 대하여 추후에 재난 지역 손실을 참고하십시
오.)

자산이 도난당한 것을 발견한 연도에만 상환받
을 수 없는 도난 손실을 공제할 수 있습니다.

재해가 발생한 해에 상환 청구에 대한 합리적인 
회복 전망이 있는 경우, 그러한 상환을 받을 수 있는
지를 합리적으로 확실하게 알기 전까지는 손실을 입
은 것이 아닙니다. 재해 또는 도난 손실의 일부의 상
환 여부가 확실하지 않은 경우, 상환되지 않을 것이
라고 합리적으로 확신하는 과세연도가 될때까지 해
당 부분을 공제하지 마십시오. 손실을 입은 시기는 
이후의 과세연도입니다.

예금 손실. 귀하의 손실이 부도 또는 파산한 금
융 기관의 예금 손실인 경우, 이전의 예금 손실을 참
고하십시오.

임차인의 손실. 타인으로부터 자산을 임대하는 
경우, 손실에 대한 부채가 결정된 연도에 해당 자산
에 대한 손실을 공제할 수 있습니다. 이는 손실이 발
생했거나 부채가 다른 연도에 지급된 경우에도 마찬
가지입니다. 임대차에 따른 부채가 합리적으로 정확
하게 결정될 때까지 공제할 수 없습니다. 부채는 회
복 청구가 해결, 판결 또는 폐기될 때 결정될 수 있
습니다. 

재난 지역 손실
이 섹션에서는 연방 선포 재난 지역 손실에 적용되
는 특별 규칙에 대해 설명합니다. 여기에는 손실을 
공제할 수 있는 시기, 손실 청구 방법, 재난 지역 거
주지 처리 방법 및 연기할 수 있는 세금 신고 기한에 
대한 정보가 포함되어 있습니다. 연방 재난 관리청 
(FEMA)의 전화번호도 기재되어 있습니다. (추후에 연방 재난 관리청 (FEMA) 에 문의하기를 참고하십
시오.)

재난 손실은 미국 대통령이 스태포드 법에 따라 
연방 정부의 지원을 보장하기 위해 결정한 지역에서 
발생한 연방 선포 재난에서 비롯된 손실입니다. 재
난 지역에는 공공 또는 개인 지원 (또는 둘 다)을 보
장하는 지역이 포함됩니다. 연방 선포 재난에는 중
대 재난 또는 긴급 선포가 포함됩니다.

스태포드 법에 따른 공공 또는 개인 지원 (또는 둘 다)이 요구되는 지역 목록은 FEMA.gov/Disasters(영어)에서 확인할 수 있습니다.
FEMA 재난 선포 번호. 연방 선포 재난으로 인한 재
해나 도난 손실을 신고하는 경우, 확인란에 체크 표
시를 하고 FEMA에서 지정한 DR 또는 EM 선언 번
호를 2023 양식 4684 라인 1의 공란에 입력하십시
오. 연방 선포 재난 및 FEMA 재난 선포 번호 목록은 FEMA.gov/Disasters(영어)에서 확인할 수 있습니
다.

FEMA 재난 선포 번호는 알파벳 “DR”과 4개의 
숫자, 또는 알파벳 “EM”과 4개의 숫자로 구성됩니
다. 예를 들어, 테네시주 극심한 뇌우 및 강한 토네
이도 발생 가능성의 입력 공간에 “DR-4712”를 입
력하십시오.
재난 연도. 재난 연도는 연방에서 선포한 재난에서 
비롯된 손실을 입은 과세연도입니다. 일반적으로, 
재난이 발생한 연도에 재난 손실을 입습니다. 그러
나 재난이 발생한 이 후 연도에 재난 손실을 입을 수
도 있습니다. 예를 들어, 합리적인 회복 전망이 있는 

TIP

상환 청구가 있는 경우, 상환을 받을지 여부가 합리
적으로 확실히 확인될 때까지 상환을 받을 수 있는 
어떤 부분의 손실도 입지 않습니다.
손실 공제 시기. 일반적으로 재난 연도에 재해 손실
을 공제해야 합니다. 그러나 공공 또는 개인 지원 
(또는 둘 다)이 요구된 지역에서 발생한 연방 선포 
재난으로 인한 재해 손실이 있는 경우, 재난 연도 직
전 과세연도의 신고서 또는 수정된 신고서에서 해당 
손실을 공제하도록 선택할 수 있습니다. 이 선택을 
하면 손실은 전년도에 발생한 것으로 처리됩니다. 
공공 또는 개인 지원 (또는 둘 다)이 요구되는 지역 
목록은 FEMA 웹 사이트 FEMA.gov/Disasters(영어)에 있습니다.

재난 연도에 대한 기존 신고서 (연장 없이) 제출 
마감일 후 6개월이 되는 날짜 또는 그 이전에 전년
도 재난에 대한 재해 손실을 선택해야 합니다. 역년 
납세자인 경우, 2023년에 발생한 재해 손실을 청구
하기 위해 2024년 10월 15일까지 2022년 세금 신
고서를 수정해야 합니다.
전년도 손실 공제 방법. 이미 전년도 신고서를 제출
한 경우, 수정된 신고서를 제출하여 해당 연도의 소
득에 대해 재난 손실 청구를 선택할 수 있습니다. 개
인은 수정된 신고서를 제출할 때 양식 1040-X를 사
용합니다. (추후에 양식 1040-X에서 손실을 신고하는 방법을 참고하십시오.)

이 선택을 하려면, 2022년 양식 4684의 섹션 D
의 파트 I 을 작성하고 재난 손실 공제를 청구하는 
2022년 신고서 또는 수정된 신고서에 첨부하십시
오.

재난 연도에 대한 기존 신고서 (연장 없이) 제출 
마감일 후 6개월이 되는 날짜 또는 그 이전에 전년
도 손실 공제를 선택해야 합니다. 개인 역년 납세자
의 경우, 2022 년 신고서에서 2023 년 재난 손실을 
선택하는 마감일은 2024년 10월 15일입니다. 기존 
또는 수정된 2021년 신고서에서 이러한 손실을 청
구하는 방법에 대한 자세한 정보는 2022 년 양식 
4684의 설명서를 참고하십시오.

재난 연도의 세금 신고서에 재난 손실에 대한 공
제를 청구하고 전년도의 손실을 공제하려면, 이전에 
공제된 손실을 제거하기 위한 수정된 신고서를 재난 
손실 공제를 포함하는 전년도 신고서 또는 수정된 
신고서를 제출한 날짜 또는 그 이전 날짜에 제출해
야 합니다.

전년도 신고서에 적격 재난 손실을 청구하면 해당 연도에 대한 세금이 낮아져 현금 환급이 발생하거나 환급이 증가할 수도 있습니다.
전년도 손실 공제에 대한 선택 철회. 직전 과세

연도에 연방 선포 재난 손실 공제에 대한 2022 년 
재난 연도 선택을 철회하려면, 2022 년 양식 4684
의 섹션 D 의 파트 II 를 작성하십시오. 작성 완료된 
섹션 D 를 전년도 수정된 신고서에 첨부하십시오. 
(즉, 2023년 재난 연도 선택을 철회하기 위해 수정
된 2022년 신고서를 위한 것입니다).

선택을 철회하기 위한 수정된 신고서는 선택 마
감일 이후 90 일이 되는 날짜 또는 그 이전 그리고 
재난 손실이 포함된 연도의 신고서 또는 수정된 신
고서를 제출한 날짜 또는 그 이전에 제출해야 합니
다.

수정된 신고서 (이전 재난 손실 선택 취소)는 선
택 철회의 결과로 인한 세액을 다시 산정해야 합니
다. 철회의 결과로 발생한 세금과 이자를 납부하기 
위한 조치를 취해야 합니다.
적격 재난 손실. 적격 재난 손실은 대통령이 2020
년 1월 1일과 2021년 2월 25일 기간 사이에 선포
한 중대 재난에서 비롯된 개인용 자산에 대한 재해 
또는 도난 손실입니다. 또한 이 재난은 사건 발생 기
간이 2019년 12월 28일 당일 또는 그 이후, 그리고 
2020년 12 월 27 일 당일 또는 그 전 이어야 하며, 
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2021년 1월 26일 이전에 끝났어야 합니다. 적격 재
난 손실의 정의에는 오직 코로나-19를 이유로만 선
포된 대형 재난에는 연장되지 않습니다 (코로나-19
의 발생 기간이 2021 년 1 월 26 일을 넘기기 때문
에). 따라서 코로나-19의 발생 기간이 일반적으로 
2020년 1 월 20 일부터 2023 년 5 월 11 일까지라고 
한다면, 코로나-19로 인한 손실은 적격 재난 손실이 
아닙니다

적격 재난 손실에는 다음 사유로 인한 개인의 재
해 또는 개인 용도 자산의 도난 손실도 또한 포함됩
니다.• 2016년 스태포드 법 섹션 401에 따라 대통령

이 선포한 중대 재난,• 허리케인 하비,• 열대 폭풍 하비,• 허리케인 어마,• 허리케인 마리아,• 2017년과 2018년 1월 캘리포니아 산불 및• 스태포드 법 섹션 401에 따라 대통령이 선포
한 중대 재난으로, 2018년과 2019년 12월 21
일 사이에 발생했으며 2020년 1월 19일 이후
로는 지속되지 않음 (사전 구제 조치를 받은 
2018년 1월 캘리포니아 산불로 인한 재해 제
외).

IRS.gov/DisasterTaxRelief에서 이 재난과 관
련된 날짜 특정 선언 및 더 많은 정보를 보십시오.

참고. 적격 재난 손실을 입은 경우, 재해 손실 
공제를 청구할 자격이 있으며, 이전 과세연도에 손
실을 청구하기로 선택할 수 있습니다.
증가된 표준 공제 신고. 양식 4684의 라인 15에 순 
적격 재난 손실이 있고 항목별 공제를 하지 않은 경
우, 스케줄 A (양식 1040)를 사용하여 다음과 같이 
증가된 표준 공제를 청구할 수 있습니다.

1. 양식 4684 라인 15의 금액을 스케줄 A의 라
인 16 옆에 있는 점선에 입력하고 “Net 
Qualified Disaster Loss” (순 적격 재난 손
실)이라는 설명을 입력합니다.

2. 또한, 라인 16옆의 점선에 표준 공제 금액과 
“Standard Deduction Claimed With 
Qualified Disaster Loss” (적격 재난 손실
이 있는 표준 공제 청구)이라는 설명을 입력합
니다.

3. 이 두 금액을 합쳐서 스케줄 A의 라인 16과 양
식 1040 또는 1040-SR의 라인 12에 입력합
니다.

표준 공제에 대한 AMT 조정사항은 순 적격 재난 손실에 소급적으로 적용이 불가능합니다. 2023년 양식 6251, ‘개인의 대체 
최저세’도 제출하는 납세자는 양식 4684의 설명서를 참고하십시오.
재난 지역에 위치한 주 거주지. 귀하의 주 거주지가 
연방 선포 재난 지역에 위치했으며, 주택을 수리하
거나 교체하는 비용을 위해 상환금을 사용했다면 이
득 신고를 연기할 수 있습니다. 만약 귀하의 주 거주
지 ( 또는 이의 구조물)가 재난 지역에 위치했다면, 
주 거주지의 손상 및 파괴와 관련된 교체 자산에 대
한 특별 규칙이 적용됩니다. 이전의 재난 지역의 주택에서 실현된 이득에서 자세한 내용을 참고하십시
오.
재난으로 인해 안전하지 않게 되버린 집. 집이 연방 
선포 재난 지역에 위치한 경우, 주 또는 지방 정부가 
재난으로 인해 더 이상 거주하기가 안전하지 않은 
이유로 집을 철거하거나 이전하라고 명령할 수 있습
니다. 이 경우 가치의 손실을 재난으로 인한 재해 손
실로 처리하십시오. 주 또는 지방 정부는 해당 지역
이 재난 지역으로 선포된 후 120일 이내에 집을 철
거하거나 이전하라는 명령을 내려야 합니다.

CAUTION
!

개인 용도 자산의 재해 손실과 동일한 방식으로 
손실을 파악하십시오. (이전의 손실 파악을 참고하
십시오.) FMV 의 감소를 결정할 때, 집을 이전하거
나 철거하기 전 집의 가치를 재해 후의 FMV로 사용
하십시오.

안전하지 않은 집. 다음 두 가지가 모두 적용되
는 경우에만 집이 안전하지 않은 것으로 간주됩니
다.• 귀하의 집이 재난 이전보다 재난 이후에 상당

히 더 위험한 경우.• 그 위험이 재난으로 인한 미래의 파괴 위험이 
상당히 증가했기 때문인 경우.

예시. 심각한 태풍으로 인해 대통령은 귀하가 
거주하는 카운티를 연방 재난 지역으로 선포했습니
다. 귀하의 집은 태풍으로 작은 피해만 입었지만, 한 
달 후 카운티에서는 철거 명령을 내립니다. 이 명령
은 태풍으로 인한 인근의 산사태로 인해 집이 안전
하지 않다는 판단에 기반한 것입니다. 산사태로 인
해 안전하지 않게 되었기 때문에 집의 가치가 손실
되는 것은 재난으로 인한 재해 손실로 처리됩니다. 
가치 손실은 재난 발생 직전과 재난 발생 직후 집의 
FMV 차이입니다.

손실 공제 파악. 전년도 손실을 공제하도록 선
택할 때, 앞서 언급한 적격 재난 손실이 없는 경우, 
재난 발생 전 해에 발생한 것처럼 일반적인 재해 손
실 규칙에 따라 손실을 계산해야 합니다.

예시. 2023년 9 월에 허리케인으로 인해 주 거
주지가 파손되고 가구가 파괴되었습니다. 이것은 한 
해 동안의 유일한 재해 손실이었습니다. 집이 2023
년 9월 FEMA가 공공 또는 개인 지원 (또는 둘 다)
을 위해 지정한 연방 선포 재난 지역에 있습니다. 집
과 토지의 비용은 $134,000이였습니다. 재난 발생 
직전의 FMV는 $147,500이였고 재난 직후의 FMV
는 $100,000이였습니다. 가구의 각 항목에 대한 손
실을 별도로 파악했고 ( 이전의 공제 파악 참고) 총 
가구 손실이 $3,000이 되었습니다. 귀하의 보험은 
이런 재해 손실에 대한 보장을 제공하지 않으며, 귀
하의 집이나 가구에 대한 상환도 기대할 수 없습니
다.

귀하는 재난에 대한 재해 손실을 청구하기 위해 
2022년 신고서를 수정하기로 선택했습니다. 2022
년 신고서의 AGI는 $71,000입니다. 적격한 재해 손
실에 적용되는 규칙을 사용하여 다음과 같이 재해 
손실을 파악합니다.

집 세간/비품
1. 비용 . . . . . . . . . . . . . $134,000 $10,000
2. 재해 전 FMV . . . . . . $147,500 $8,000
3. 재해 후 FMV . . . . . . 100,000 5,000
4. FMV의 감소 

( 라인 2− 라인 
3) . . . . . . . . . . . . . . . $47,500 $3,000

5. 라인 1 또는 라인 4중 
작은 값 . . . . . . . . . . . $47,500 $3,000

6. 차감 예상 보험금 . . . -0- -0-
7. 상환 후 손실 . . . . . . . $47,500 $3,000
8. 총 손실 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $50,500
9. $100 차감 . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

10. $100 규칙 후 손실 . . . . . . . . . . . $50,400
11. AGI $71,000의 10%를 차

감 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7,100
12. 재해 손실 공제 금액. . . . . . . . $43,300

양식 1040 -X에서 손실을 신고하는 방법. 양식 
1040-X에서 공제액을 조정해야 합니다. 양식 
1040-X의 설명서를 통해 이 작업을 수행하는 방법

을 알 수 있습니다. 조정하는 이유를 설명하고 양식 
4684를 첨부하여 손실을 파악한 방법을 보여주십
시오. 이전의 손실 파악을 참고하십시오.

손상 또는 파괴된 자산이 비사업 자산이였으며 
기존 신고서에서 항목별 공제를 하지 않은 경우, 먼
저 재해 손실 공제가 이제 항목별 공제를 하기에 유
리하게 하는지 여부를 판단해야 합니다. 재해 손실 
공제 및 기타 항목별 공제의 총액이 표준 공제액보
다 많으면 항목화하는 것이 유리합니다. 항목화하는 
경우 스케줄 A  ( 양식 1040)  또는 스케줄 A  ( 양식 
1040-NR)와 양식 4684를 첨부하여 수정된 신고서
를 제출하십시오. 양식 1040-X를 작성하여 세금을 
다시 계산하고 환급금을 받으십시오.

기록. 손실 공제를 증빙하는 기록을 보관해야 
합니다. 수정 신고서에 이 기록을 첨부할 필요는 없
습니다.

기록이 파괴되거나 손실된 경우, 기록을 재구성
해야 할 수 있습니다. 기록 재구성에 대한 정보는IRS.gov/Newsroom/Reconstructing-Records-After-a-Natural-Disaster-or-Casualty-Loss(영어)에서 확인거나 또는 간행물 3067,  IRS  재난 지원-연방 선포 재난 지역(영어)를 참고하십시오.

전년도 세금 신고서 사본이 필요하신가요? 전
년도 세금 신고서 사본이 있는 경우 양식 1040-X를 
작성하는 것이 더 쉽습니다. 세금 신고서 작성대행
인이 세금 신고서를 작성한 경우, 세금 신고서 작성
대행인이 세금 신고서 사본을 제공할 수 있어야 합
니다. 그렇지 않은 경우 IRS에 양식 4506을 제출하
여 사본을 받을 수 있습니다. 각 신고서 요청에 대한 
수수료가 있습니다. 그러나 주 거주지, 주 사업장 또
는 세금 기록이 연방에서 선포한 재난 지역에 있는 
경우 이 수수료가 면제됩니다. 양식 4506 의 위쪽 
여백에 재난의 이름을 기입하십시오 ( 예: 
“Tennessee Severe  Thunderstorms  and 
Possible Strong Tornadoes” (테네시 극심한 뇌
우 및 강한 토네이도 발생 가능성).

기타 재난 사안
재고자산에 대한 재난 손실. 귀하의 자산 손실이 재
해 손실로 적격하며 FEMA가 지정한 공공 또는 개
인 지원 (또는 둘다)에 대한 연방 선포 재난에서 비
롯된다면, 귀하의 신고서 또는 바로 이전 연도의 수
정된 신고서에서 손실 공제를 하도록 선택할 수 있
습니다. 하지만, 손실액이 재고자산으로 중복 신고
되지 않게 손실 연도에 기초재고액을 감소시키십시
오.
취소된 연방 대출. 스태포드 법에 따라 연방 재난 
대출의 일부가 취소된 경우 손실에 대한 상환금으로 
간주됩니다. 취소는 재해 손실 공제를 감소시킵니
다.
연방 재난 완화 지원금. 필수적인 비용 또는 의료, 
치과 진료, 주택, 개인 자산, 교통 또는 장례 비용에 
대한 심각한 필요를 충족시키는 데 도움이 되는 보
조금이 지급되는 경우, 스태포드 법에 따라 지급되
는 재난 후 구호 지원금을 소득에 포함하지 마십시
오. 재해 손실이나 의료 비용이 재난 완화 지원금으
로 명확히 상환되는 범위 내에서 이를 공제하지 마
십시오. 재해 손실이 지원금에 의해 명확히 상환되
고 귀하가 재해 손실을 공제한 연도 이후에 지원금
을 받은 경우, 이전의 손실 공제 후 받은 상환금을 
참고하십시오. 스태포드 법에 따른 실업 지원금은 
과세대상 실업수당입니다.
사업체를 위한 주 재난 완화 지원금. 재난으로 인해 
자산이 손상되거나 파괴되어 발생한 손실에 대해 사
업체의 손실의 상환을 위해 주 정부 프로그램에서 
법인이 받는 지원금은 일반적 복지 제외에 따라 소
득에서 제외할 수 없으며, 증여, 적격 재난 완화금 
지급 (다음에 설명), 또는 자본에 대한 기여로 제외
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할 수 없습니다. 그러나, 사업체가 일정 기간 내에 
적격 교체 자산을 구입하는 경우 지원금에서 실현된 
이득 신고를 연기하도록 선택할 수 있습니다. 이전
의 이득의 연기를 참고하여 적용되는 규칙을 확인하
십시오.
적격 재난 완화 지급금. 적격 재난 완화 지급금으로 
보상되는 경비는 다른 보험금 또는 기타 상환을 통
해 보상되지 않는 범위까지 개인의 소득에 포함되지 
않습니다. 이 지급금에는 소득세, 자영업세 또는 고
용세 ( 사회보장세, 메디케어, 연방 실업세)가 적용
되지 않습니다. 이러한 지급금에는 원천징수가 적용
되지 않습니다.

적격한 재난 완화 지급금에는 다음 비용에 대한 
귀하가 수령한 지급금 (출처 관계없음)이 포함됩니
다.• 연방 선포 재난의 결과로 발생한 합리적이고 

필요한 개인, 가족, 생활 또는 장례 비용.• 연방에서 선포한 재난으로 인한 개인 주거지
의 수리 또는 복원을 위한 합리적이고 필요한 
비용. (개인 주거지는 임대 주거지 또는 본인이 
소유한 주거지일 수 있습니다.)• 연방에서 선포한 재난으로 인한 개인 주거지 
내용물의 수리 또는 교체를 위한 합리적이고 
필요한 비용.

적격한 재난 완화금에는 연방 선언 재난과 관련
된 연방 정부, 주 정부 또는 지방 정부가 재난으로 
피해를 입은 개인에게 지급한 금액도 포함됩니다. 
이러한 지급은 정부 기금에서 이루어져야 하고, 개
인 또는 가족의 필요에 따라 이루어져야 하며, 서비
스에 대한 보상이 아니어야 합니다. 사업체에 대한 
지급금은 일반적으로 적격하지 않습니다.

적격 재난 완화 지급금에는 다음이 포함되지 않습니다.
• 보험금 또는 기타 상환금을 통해 달리 지불한 비용, 또는• 임금 상실, 사업 소득 상실 또는 실업 수당과 같은 소득 대체 지급금.

적격 재난 완화 지급금. 스태포드 법 또는 국가 홍
수 보험 법 (2005년 4월 15일 시행)에 따라 지급되
는 적격 재난 완화 지급금은 소득에 포함되지 않습
니다. 이는 자산 소유주인 귀하가 향후 자산 피해의 
위험을 줄이기 위해 지급받는 금액입니다. 해당 지
급액과 관련하여 지출한 비용에 대해 자산의 기초가
액이 증가하거나 공제 또는 세액공제를 받을 수 없
습니다.
위험 완화 프로그램에 따른 자산 매각. 일반적으로, 
자산을 매각하거나 양도하는 경우, 해당 자산이 주 
거주지가 아닌 경우, 세금 목적으로 이득 또는 손실
을 인식해야 합니다. 이득을 신고하거나 이득을 인
식한 연도에 대한 세금 신고서에서 손실을 공제합니
다. (개인 용도 자산에 대한 손실을 공제할 수 없습
니다. 다만 손실이 이전에 설명한 재해의 결과라면 
가능합니다.) 그러나 위험 완화 프로그램에 따라 자
산을 연방 정부, 주 또는 지방 정부 또는 인도 부족 
정부에 매각하거나 양도하는 경우, 일정 기간 내에 

CAUTION
!

적격 교체 자산을 구입한다면 이득 신고를 연기하도
록 선택할 수 있습니다. 이전의 이득의 연기를 참고
하여 적용되는 규칙을 확인하십시오.
이득. 연방에서 선포한 재난 지역에서 손상되거나 
파괴된 자산에 대한 이득 신고를 연기하는 경우 특
별 규칙이 적용됩니다. 이러한 특별 규칙에 대해서
는 이전의 논의한• 재난 지역에 위치한 주 거주지 (교체 자산에서)와• 연방에서 선포한 재난 지역에 위치한 사업용 또는 소득창출 자산 (교체 자산에서)을 참고하십시오. 

연기된 세금 신고 마감일
IRS는 연방에서 선포한 재해로 인해 영향을 받는 납
세자의 특정 세금 신고 마감일을 최대 1년까지 연기
할 수 있습니다. IRS는 소득세, 특별 소비세 및 고용
세 신고서 제출, 소득세, 특별 소비세 및 고용세 납
부, 전통적인 IRA 또는 Roth IRA에 대한 기여 등의 
세금 신고 마감일을 연장할 수 있습니다.

세금 신고 기한이 연기되는 경우 IRS는 해당 지
역의 납세 연기를 공표하고 필요한 경우 세무 통칙, 
국세 절차, 통지, 공고 또는 IRS 회보 (IRB)의 기타 
지침을 게시할 것입니다. IRS.gov/DisasterTaxRelief(영어)에서 해당 지역의 세금 납
부 기한이 연기되었는지 확인합니다.
자격 대상자. IRS가 세금 신고 마감일을 연기하는 
경우, 다음 납세자에게 연기할 자격이 있습니다.• 주 거주지가 보장 재난 지역에 위치하는 모든 

개인 (나중에 정의).• 주 사업장이 보장 재난 지역에 위치한 사업체 
또는 개인 사업자.• 공인된 정부 또는 자선 단체에 소속된 구호 인
력으로서 보장 재난 지역의 구호 활동을 지원
하는 모든 개인.• 연기된 세금 신고 기한을 맞추기 위해 기록이 
필요한 개인, 법인 또는 개인 사업자로, 그 기
록이 보장 재난 지역에 위치하는 경우. 주 거주
지 또는 주 사업장은 보장 재난 지역에 위치할 
필요가 없습니다.• 연기된 세금 신고 기한을 맞추기 위해 세금 기
록이 필요한 유산 또는 신탁으로, 그 기록이 보
장 재난 지역에 위치하는 경우.• 연기할 자격이 있는 납세자와 공동 신고서 제
출을 하는 배우자.• 재해 지역에 있지 않지만 연기된 세금 신고 기
한을 맞추기 위해 필요한 기록이 보장 재해 지
역에 있는 개인, 사업체 또는 개인 사업자.• 재난으로 인해 사망하거나 부상당한, 재난 지
역을 방문하는 모든 개인.• 그 외 연방에서 선포한 재해로 인해 IRS가 영
향을 받는 것으로 판단한 사람.

보장되는 재난 지역. 이 지역은 연방에서 선포
한 재난 지역으로 IRS는 세금 신고 기한을 최대 1년
까지 연기하기로 결정한 곳입니다.

의무적 60일 연기. 2019년 12월 20일 이후에 발생
한 연방 선포 재난에 영향을 받은 특정 납세자들은 
소득세, 특별사용세, 및 고용세 신고 및 납부, 그리
고 전통적 또는 ROTH IRA 기여와 같은 세금 신고 
기한에 대한 의무적 60일 연기에 적격할 수도 있습
니다.

재난 선포에 명시된 가장 이른 재난 발생 날짜를 
시작으로 가장 이른 발생일 또는 선포일로부터 60
일 (둘 중 더 늦게 오는 기간)까지가 기한일 연장 기
간입니다.

연기를 비롯한 귀하의 지역에 있는 재난 경감에 
대한 더 자세한 정보르 보려면 전국 IRS 뉴스(영어)
를 방문하십시오.
이자 및 과태료의 감면. IRS는 세금 신고 마감일을 
연기하는 동안, 미납 소득세에 대한 이자 및 과태료
를 감면할 수 있습니다.

연방 재난 관리청 (FEMA)에 문의하기
FEMA에서 정보를 얻으려면 DisasterAssistance.gov(영어)을 방문하거나 다음 
전화번호로 전화하십시오. 이 번호는 연방 정부가 
재난을 선포한 후에만 활성화됩니다.• 800-621-3362.• 청각 장애, 난청 또는 언어 장애가 있는 경우, 

711에 전화하여 TRS 상담원에게 
800-462-7585 번호를 제공하십시오.

손익 신고 방법
손익을 신고하는 방법은 해당 자산이 사업 자산인
지, 소득창출 자산인지, 또는 개인 용도 자산인지에 
따라 달라집니다.
개인 용도 자산. 손실이 있는 경우, 다음 두 가지를 
모두 사용하십시오.• 양식 4684.• 스케줄 A (양식 1040) (또는 귀하가 비거주자

인 경우, 스케줄 A (양식 1040-NR)).
이득이 있는 경우, 다음 두 가지를 모두 사용하

여 신고하십시오.• 양식 4684.• 스케줄 D (양식 1040).
연기한 이득을 이런 양식에서 신고하지 않습니

다. 이득을 연기하기로 선택한 경우, 이전의 이득을 연기하는 방법을 참고하십시오.
사업 및 소득창출 자산. 귀하의 손익을 신고할 때 
양식 4684를 사용하십시오. 또한 다음에서 설명한 
바와 같이 다른 양식으로 손익을 신고해야 합니다.

1년 이하로 보유한 자산. 개인들은 소득창출 자
산의 손실을 스케줄 A  (양식 1040)를 사용해 신고
합니다. 사업 및 소득창출 자산으로 인한 이득과 사
업 자산으로 인한 손실을 합산하고 순이득 또는 손
실을 양식 4797 을 사용해 신고합니다. 만약 양식 
4797을 별도로 제출할 필요가 없는 경우, 양식 
4797에서 식별된 세금 신고서의 항목에 순손익만 
입력하십시오 (양식 1040 또는 1040-SR을 제출하
는 개인의 경우, 스케줄 1 (양식 1040), 라인 4입니
다). 그 라인 옆에, “Form 4684”를 입력하십시오. 
파트너쉽과 S법인은 양식 4684의 설명서를 참고하
여 이러한 손익을 어디에 신고해야 하는지 알아보십
시오.

1년 이상 보유한 자산. 사업 및 소득창출 자산
으로 인한 손실이 이러한 유형의 자산으로 인한 이
익보다 많은 경우 사업 자산으로 인한 손실을 사업 

표 3 재해 또는 도난 손실을 공제시기
손실이 있는 경우...* 공제 시기는...
재해에 대해서는* 손실이 발생한 연도.
연방 선포 재난 지역에 대해서는 재난 연도 또는

 재난 직전 연도.
도난에 대해서는 도난이 발견된 연도.
재해로 취급되는 예금에 대해서는 합리적인 견적을 낼 수 있는 연도.
*개인의 경우, 개인 용도 자산의 재해 및 도난 손실은 연방 선포 재해로 인한 손실인 경우에만 공제됩니다. 개인 재
해 이득의 경우 예외가 적용됩니다.
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및 소득창출 자산에 의한 총이익과 결합합니다. 순
이익 또는 손실을 일반적인 이익 또는 손실로 양식 
4797을 사용해 신고하십시오. 만약 양식 4797 을 
별도로 제출할 필요가 없는 경우 양식 4797에서 식
별된 세금 신고서의 라인에 순손익만 입력합니다 
(양식 1040  또는 1040 -SR을 제출하는 개인의 경
우, 스케줄 1 (양식 1040), 라인 4입니다). 그 라인 
옆에, “Form 4684”를 입력하십시오. 개인이 소득
창출 자산의 손실을 공제하려면 스케줄 A  ( 양식 
1040)를 사용하십시오. 파트너쉽과 S 법인은 양식 
4684를 참고하여 이러한 손익을 어디에 신고해야 
하는지 알아보십시오.

사업 및 소득창출 자산으로 인한 손실이 이러한 
유형의 자산으로 인한 이익보다 작거나 같은 경우, 
순 금액을 양식 4797을 사용해 신고하십시오. 또한 
이득을 신고하기 위해 스케줄 D (양식 1040)를 사
용해야 할 수도 있으며, 이는 다른 거래가 있는지 여
부에 따라 달라집니다. 파트너쉽과 S 법인은 양식 
4684를 참고하여 이러한 손익을 어디에 신고해야 
하는지 알아보십시오.

감가상각 자산. 손상되거나 도난당한 자산이 1
년 이상을 보유한 감가상각 가능 자산인 경우, 이익
의 전부 또는 일부를 감가상각이 허용된 또는 허용 
가능 범위까지 경상 소득으로 처리해야 할 수 있습
니다. 이득의 경상 소득 부분을 양식 4797 의 파트 
III에서 계산하십시오. 간행물 544 제 3장 감가상각 재평가 에서 환입 규칙에 대한 자세한 정보를 확인
하십시오.

기초가액 조정
재해 또는 도난 손실이 있는 경우, 수령한 보험금 또
는 기타 상환금과 공제 가능 손실액을 자산의 기초
가액에서 차감해야 합니다. 이 결과가 자산의 조정
된 기초가액입니다.

위에서 설명한 기초가액 조정사항 중 하나를 조
정하는 경우 재해 이전 상태로 자산을 복원하기 위
한 수리에 지출하는 금액은 조정된 기초가액을 증가
시킵니다. 어떠한 적격한 재해 경감 지급으로도 자
산의 기초가액을 증가시키지 않습니다 ( 이전에 논
의한 재난 지역 손실 참고). 조정된 기초가액에 대한 
자세한 내용은 간행물 551에서 조정된 기초가액을 
참고하십시오.

만약 공제액이 소득보다 많을 경우
재해 또는 도난 손실 공제로 인해 해당 연도의 공제
액이 해당 연도의 소득보다 많은 경우 순영업손실 
(NOL)이 발생할 수 있습니다. 재해 또는 도난 손실
로 인한 NOL을 위해 사업에 종사하고 있을 필요가 
없습니다. 자세한 내용은, 간행물 536,  ‘개인, 재산 
및 신탁의 순영업손실 (NOL)’을 참고하십시오.

세금 관련 도움을 받는 방법
세금 문제에 대해 궁금한 점이 있거나, 세금 신고서 
작성하는 도움이 필요하거나, 무료 간행물, 양식 또
는 지침을 다운로드하려면 IRS.gov를 방문하여 즉
시 도움이 될 수 있는 자료를 찾으십시오.
세금 신고서 작성 및 제출.  모든 임금 및 소득 내역
서 ( 양식 W -2, W -2G, 1099 -R, 1099 -MISC, 
1099-NEC 등), 실업 수당 내역서 (우편 또는 디지
털 형식으로) 또는 기타 정부 지급 내역서 ( 양식 
1099-G), 은행 및 투자 회사로부터 이자, 배당금 및 
퇴직 내역서 (양식 1099)를 받은 후, 세금 신고서를 
작성하고 제출할 수 있는 몇 가지 옵션을 선택할 수 
있습니다. 세금 신고서를 직접 준비하거나 무료 신
고서 작성대행 자격을 충족하는지 확인하거나 세무
사를 고용하여 신고서를 작성할 수 있습니다.

세금 신고서 작성을 위한 무료 옵션.   온라인 또는 
지역 커뮤니티에서 다음을 포함한 신고서 작성 및 
제출 옵션을 확인할 수 있습니다.• 무료 신고. 이 프로그램을 사용하면 소프트웨

어 또는 무료 신고 기입가능 양식을 사용하여 
연방 개인 세금 신고서를 작성하고 제출할 수 
있습니다. 그러나 무료 신고를 통한 주 세금 신
고 준비 서비스는 제공되지 않을 수 있습니다. IRS.gov/FreeFile을 방문하여 무료 온라인 연
방 세금 신고서 작성, 전자 신고 및 직접 입금 
또는 납부 옵션의 자격을 충족하는지 확인하
십시오.• VITA. 자원봉사 소득세 신고 지원 (VITA) 프로
그램은 중하위 소득을 지닌 장애인 및 영어 구
사 능력이 제한적이라 세금 신고서 작성에 도
움이 필요한 개인에게 무료 세금 지원을 제공
합니다. 무료 세금 신고서 작성에 대한 정보를 
얻으려면 IRS.gov/VITA를 방문하여 무료 
IRS2Go 앱을 다운로드하거나 800-906-9887
로 전화하십시오.• TCE. 고령자를 위한 세무 상담 (TCE) 프로그
램은 특히 만 60세 이상의 납세자에게 무료 세
무 상담을 제공합니다. TCE 자원봉사자들은 
고령자 특유의 연금 및 은퇴 관련 문제에 대한 
질문에 답변하는 데 특화되어 있습니다. 무료 
세금 신고서 작성에 대한 정보를 얻으려면 IRS.gov/TCE를 방문하거나 또는 무료 
IRS2Go 앱을 다운로드하십시오.• MilTax. 미군과 적격 재향군인은 Military 
OneSource를 통해 국방부가 제공하는 무료 
세금 서비스인 밀텍스를 사용할 수 있습니다. 
더 많은 정보를 보려면 MilitaryOneSource(영어) 
(MilitaryOneSource.mil/MilTax(영어))를 
방문하십시오.

또한 IRS 는 무료 기입가능 양식을 제공합
니다. 이 양식은 소득에 관계없이 온라인으로 
작성한 다음 전자적으로 제출할 수 있습니다.

신고서 작성에 도움이 되는 온라인 도구를 사용하
기.  아래의 정보를 보려면 IRS.gov/Tools를 방문
하십시오.• 근로 소득 세액 세액공제 지원 (IRS.gov/EITCAssistant에 따 라 근로 소득 세액공제 

(EIC) 적격 여부를 판단하십시오.• 온라인 EIN 신청 (IRS.gov/EIN)은 무료로 고
용주 식별번호 (EIN)를 얻는 데 도움이 됩니
다.• 세금 원천징수 추정기 (IRS.gov/W4Appko)
는 고용주가 귀하의 급여에서 원하는 원천징
수 금액을 추정하기 손쉽게 합니다. 이것을 세
금 원천징수라고 합니다. 이 원천징수가 귀하
의 환급, 세후 급여 또는 세금 잔액에 미치는 
영향에 대해 알아보십시오.

• 첫 주택 구매자 세액공제 계정 조회(영어) 
(IRS.gov/HomeBuyer(영어)) 도구는 상환 
및 계정 잔액에 대한 정보를 제공합니다.• 판매세 공제 계산기(영어) (IRS.gov/SalesTax(영어))는 스케줄 A (양식 1040)에 
항목공제를 청구할 경우 공제할 수 있는 금액
을 표시합니다.

세금 관련 질문에 대한 답변 받기. 
IRS.gov에서 현재 시사 및 세법 변경에 대
한 최신 정보를 얻을 수 있습니다.

• IRS.gov/Help: 가장 흔한 세무 질문에 대한 
답변을 얻는 데 도움이 되는 다양한 도구를 제
공합니다.• IRS.gov/ITA(영어): 대화형 세금 도우미는 귀
하가 입력한 여러 주제에 대해 질문하고 답변
을 제공하는 도구입니다.• IRS.gov/Forms(영어): 양식, 지침 및 간행물
을 찾을 수 있습니다. 가장 최신 세금 변경 사
항과 질문에 대한 답변을 찾는 데 도움이 되는 
대화식 링크를 찾을 수 있습니다.• 전자 신고 소프트웨어에서 세금 정보에 접속
할 수도 있습니다.

세금 신고를 대리할 사람이 필요하십니까? 등록된 
세무사, 공인회계사 (CPA),  회계사 및 전문 자격증
이 없는 다른 많은 사람들을 포함한 다양한 유형의 
세무대리인들이 있습니다. 세금 신고를 대리할 사람
을 선택하고 있다면, 현명하게 대행인을 선택하십시
오. 유료 세무대리인은,• 신고서의 전반적인 정확성에 대한 일차적 책

임이 있으며,• 신고서에 필수적으로 서명해야 하고,• 세무대리인 세금 식별번호 (PTIN)를 필수적으
로 기입해야 합니다.

비록 세무대리인이 항상 신고서에 서명을 하지만 대리인이 정확하게 신고서를 작성할수 있게 모든 필요한 모든 정보를 제공해야할 궁극적인 책임과 신고서에 신고된 모든 사항의 정학성에 대한 책임은 귀하에게 있습니다. 유료로 세무 대리를 하는 사람은 세무에 관한 깊은 지식이 있어야 합니다. 세무대리인을 선택하는 방법에 대한 자세한 내용은 IRS.gov에서 세무대리인 선택 요령을 확인하십시오.
고용주들은 사업체 서비스 온라인 사용을 위해 등록
할 수 있습니다.  사회 보장국 (SSA) 은 SSA.gov/employer(영어)에서 온라인 서비스를 제공하여, 
CPA, 회계사, 등록된 세무사 및 양식 W  -2, ‘임금 
및 세금 내역서’ 및 양식 W -2c, ‘수정 임금 및 세금 
내역서’를 처리하는 개인이 신속, 무료이며 안전한 
W -2 제출 옵션을 이용할 수 있는 온라인 서비스를 
제공합니다.
IRS 소셜 미디어. IRS.gov/SocialMedia(영어)를 
방문하여 IRS가 세금 변경, 사기 경보, 이니셔티브, 
제품 및 서비스에 대한 최신 정보를 공유하는 데 사
용하는 다양한 소셜 미디어 도구를 볼 수 있습니다. 
IRS 에서는 개인정보 보호와 보안이 가장 높은 우선 
순위입니다. 당국은 이러한 도구를 사용하여 사용자
와 공공 정보를 공유합니다. 소셜 미디어 사이트에 
사회 보장 번호 (SSN) 또는 기타 기밀 정보를 게시
하지 마십시오. 소셜 네트워킹 사이트를 사용할 때
는 항상 신원을 보호하십시오.

다음 IRS  YouTube  채널은 영어, 스페인어, 
ASL로 다양한 세금 관련 주제에 대한 짧고 유익한 
동영상을 제공합니다.• Youtube.com/irsvideos(영어).• Youtube.com/irsvideosmultilingua(영어).• Youtube.com/irsvideosASL(영어).
IRS 동영상 보기.  IRS 동영상 포털 
(IRSVideos.gov(영어))은 개인, 소규모 사업체, 세
무사를 위한 동영상 및 음성 프레젠테이션을 포함하
고 있습니다.
다른 언어로 온라인 세금 정보 받기.  영어가 모국
어가 아니라면 IRS.gov/MyLanguage(영어)에서 
정보를 확인할 수 있습니다.

CAUTION
!
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https://www.irs.gov/ko
https://www.irs.gov/ko/filing/free-file-do-your-federal-taxes-for-free
https://www.irs.gov/ko/individuals/free-tax-return-preparation-for-qualifying-taxpayers
https://www.irs.gov/ko/individuals/free-tax-return-preparation-for-qualifying-taxpayers
https://www.militaryonesource.mil/financial-legal/tax-resource-center/miltax-military-tax-services/
https://www.militaryonesource.mil/miltax
https://www.irs.gov/ko/help/tools
https://www.irs.gov/ko/credits-deductions/individuals/earned-income-tax-credit/use-the-eitc-assistant
https://www.irs.gov/ko/credits-deductions/individuals/earned-income-tax-credit/use-the-eitc-assistant
https://www.irs.gov/ko/credits-deductions/individuals/earned-income-tax-credit/use-the-eitc-assistant
https://www.irs.gov/ko/businesses/small-businesses-self-employed/apply-for-an-employer-identification-number-ein-online
https://www.irs.gov/ko/businesses/small-businesses-self-employed/apply-for-an-employer-identification-number-ein-online
https://www.irs.gov/ko/individuals/tax-withholding-estimator
https://www.irs.gov/ko/individuals/tax-withholding-estimator
https://www.irs.gov/ko/credits-deductions/individuals/first-time-homebuyer-credit-account-look-up
https://www.irs.gov/ko/credits-deductions/individuals/first-time-homebuyer-credit-account-look-up
https://www.irs.gov/ko/use-the-sales-tax-deduction-calculator
https://www.irs.gov/ko/use-the-sales-tax-deduction-calculator
https://www.irs.gov/ko/use-the-sales-tax-deduction-calculator
https://www.irs.gov/ko/help/telephone-assistance
https://www.irs.gov/ko/help/ita
https://www.irs.gov/forms-instructions
https://www.irs.gov/ko/tax-professionals/choosing-a-tax-professional
https://www.irs.gov/ko/tax-professionals/choosing-a-tax-professional
https://www.ssa.gov/employer/
https://www.ssa.gov/employer/
https://www.irs.gov/ko/newsroom/irs-new-media-1
https://www.youtube.com/irsvideos
https://www.youtube.com/IRSvideosmultilingua
https://www.youtube.com/IRSvideosmultilingua
https://www.youtube.com/IRSvideosASL
https://www.irsvideos.gov/
https://www.irs.gov/help/languages


무료 전화상 통역 (OPI) 서비스. IRS는 OPI 서비스
를 제공함으로써 제한적인 영어 구사 능력 (LEP)이 
있는 납세자들에게 봉사하고 있습니다. OPI 서비스
는 연방 정부의 자금 지원을 받는 프로그램이며 납
세자 지원센터 (TAC), 대부분의 IRS 사무실 및 모든 
VITA/TCE 세금 신고서 사무실에서 이용 가능합니
다. OPI 서비스는 350 가지 이상의 언어 서비스를 
제공합니다.
장애가 있는 납세자들을 위한 보조 전화 상담 서비
스 사용 가능. 보조 전화 상담 서비스에 대한 정보
가 필요한 납세자는 833  -690-0598로 전화할 수 
있습니다. 보조 전화 상담 서비스는 대체 미디어 형
식 (예시, 점자, 대형 활자, 오디오 등등)의 현재 및 
미래 보조 품목과 서비스에 관한 질문에 응답할 수 
있습니다. 보조 전화 상담 서비스는 귀하의 IRS 계
정에 접속할 수 없습니다. 세법, 환급 또는 계정 관
련 사안에 대해서는 IRS.gov/LetUsHelp를 방문하
십시오.

참고. 양식 9000, ‘대체 미디어 선호’ 또는 양식 
9000(SP)은 특정 종류의 서신을 아래와 같은 형식
의 서식으로 받는 것을 가능하게 합니다.• 표준 활자.

• 큰 활자.
• 점자.
• 오디오 (MP3).
• 일반 텍스트 파일 (TXT).
• 점자 준비 파일 (BRF).

재난. IRS.gov/DisasterRelief(영어)에서 사용가
능한 재난 세금 완화에 대해 검토해 보십시오.
세금 양식 및 간행물 받기. IRS.gov/Forms(영어)
에서 필요한 모든 양식, 지침 및 간행물을 보거나 다
운로드하거나 인쇄할 수 있습니다. IRS.gov/OrderForms에서 주문할 수 있습니다.
세무 간행물 및 설명서 전자책 (eBook)  형식으로 
얻기. IRS.gov/eBooks(영어)에서 대부분의 세금 
간행물 및 설명서 (양식 1040 의 설명서도 포함)를 
모바일 기기를 통해 eBook 으로 다운로드 하거나 
보십시오.

IRS eBook 은 애플사의 아이패드의 iBook 을 
이용해 테스트 되었습니다. 당국의 eBook 은 다른 
eBook 읽기 도구로는 테스트되지 않았으며 
eBook의 기능이 제대로 작동하지 않을 수 있습니
다.
온라인 계정 ( 개인 납세자 전용)에 접속하기. IRS.gov/Account에서 연방 세금 계정에 대한 정보
에 안전하게 접속할 수 있습니다.• 연도별로 분류된 미납 세금 잔액을 보십시오.• 납부 계획의 세부사항 보기 또는 새로운 납부 

계획을 신청하십시오.• 세금 납부, 지난 5 년간의 납부 내역 및 계류 
또는 예정된 납부금을 보십시오.• 가장 최근 세금 신고서의 주요 데이터 및 증명
서 등을 포함한 귀하의 세금 기록에 접속하십
시오.• 선택된 몇가지 IRS 통지서의 디지털 사본을 보
십시오.• 세무 전문가가 보낸 정보 승인 요청을 승락 또
는 거절을 하십시오.• 주소 또는 선호하는 연락 방법을 업데이트 하
십시오.

세금 신고서 증명서 얻기. 온라인 계정으로 세금 신
고 시즌 동안 도움을 얻을 수 있는 다양한 정보에 접
속할 수 있습니다. 세금 증명서, 가장 최근에 제출된 
세금 신고서 검토 및 조정총소득을 볼 수 있습니다. 

IRS.gov/Account에서 계정을 생성하거나 온라인 
계정에 접속하십시오.
세무 전문가 계정. 이 도구는 세무 전문가가 귀하의 
개인 납세자 IRS  온라인 계정에 접속 승인 제출을 
가능하게 합니다. 더 자세한 내용을 보려면 IRS.gov/TaxProAccount(영어)를 방문하십시오.
직접 입금 사용. 세금 환급을 받는 가장 안전하고 
쉬운 방법은 전자 신고를 하고 직접 입금을 선택하
여 안전하게 전자 방식으로 귀하의 환급 금액을 금
융 계좌에 직접 전달받는 것 입니다. 직접 입금을 통
해 수표의 실종, 도난, 소멸 및 우송 불가로 인한 
IRS 로 환송에 대한 가능성을 피할수 있습니다. 납
세자 10 명 중 8 명이 환급을 받기 위해 직접 입금
을 사용합니다. 은행 계좌가 없다면 IRS.gov/DirectDeposit을 방문해서 온라인 계정을 개설할 
수 있는 은행이나 신용 조합을 찾을 수 있는 곳에 대
한 더 자세한 정보를 보십시오.
세금 관련 신원 도용 문제 신고 및 해결. • 세금 관련 신원 도용은 누군가가 개인 정보를 

훔쳐 세금 관련 사기를 저질렀을 때 발생합니
다. 사기성 신고서를 제출하거나 환급 또는 세
액공제를 청구하기 위해 SSN가 사용된 경우 
세금에 영향을 받을 수 있습니다.

• IRS는 납세자의 개인 정보 또는 금융 정보를 
인증 또는 요청하기 위해 이메일이나, 문자 메
세지 (간략한 링크도 포함), 전화 또는 소셜 미
디어 채널을 통해 먼저 연락하지 않습니다. 여
기에는 개인 식별 번호 (PIN), 비밀 번호 또는 
크레딧 카드, 은행 또는 기타 금융 계정 관련 
유사 정보도 포함됩니다.• IRS.gov/IdentityTheft에서 납세자, 세무사
와 사업체를 위한 신원 도용 및 데이터 보안 보
호에 대한 정보를 참고하십시오. 사회 보장 번
호 (SSN)를 분실 또는 도난당했거나, 귀하가 
세금 관련 신원 도용의 피해자라고 의심되는 
경우, 어떤 조치를 취해야 하는지 배울 수 있습
니다.• 신분 보호 PIN (IP PIN)을 받으십시오. IP 
PIN이란 사기성 세금 신고서에 SSN 이 도용
되는 것을 방지하기위해 납세자에게 배정된 
여섯자리 숫자를 뜻합니다. IP PIN을 소지하
고 있으면, 타인이 귀하의 SSN을 도용해 세금 
신고서 제출을 하는 것을 방지합니다. 더 자세
히 알아보려면IRS.gov/IPPIN을 방문하십시
오.

환급 상태 확인하는 방법. • IRS.gov/Refunds을 방문하십시오.• 모바일 기기에 IRS2Go 무료 앱을 다운로드하
여 환급 상태를 확인하십시오.• 환급 관련 자동 직통 전화 800-829-1954로 
전화하십시오.

IRS는 EIC  또는 추가 자녀 세액공제 (ACTC)를 청구하는 신고서의 경우, 2 월 중순 이전에 환급을 진행할 수 없습니다. 이러한 지연은 해당 세액공제와 관련된 부분만이 아닌 전체 환급에 적용됩니다.
세금 납부하기. IRS에 내는 미국 세금 납부금은 미
국 달러로 내야합니다. 디지털 자산은 받지 않습니
다.IRS.gov/Payments에서 다음 옵션 중 하나를 
사용하여 결제할 수 있는 정보를 확인할 수 있습니
다.• IRS 직접 납부: 일반 계좌 또는 저축 계좌에 무

료로 개별 세금 고지서 또는 추정세를 직접 납
부하십시오.• 직불카드, 신용카드 또는 디지털 지갑: 승인된 
결제 처리자를 선택하여 온라인 또는 전화로 
세금을 납부하십시오.
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• 전자 자금 인출: 세금 신고서 소프트웨어나 세
무 전문가를 통해 연방 세금 신고서를 제출하
는 경우에 납부를 스케줄하십시오.• 전자 연방 세금 납부 시스템: 기업에 가장 적합
한 옵션입니다. 등록이 필요합니다.• 수표 또는 우편환: 고지서 또는 설명서에 나열
된 주소로 결제 대금을 우편으로 보냅니다.• 현금: 참여 소매점에서 세금을 현금으로 납부
할 수 있습니다.• 당일 송금: 금융 기관에서 당일 송금을 진행할 
수 있습니다. 귀하의 금융 기관에 연락하여 사
용 가능 여부, 비용 및 시간에 대해 문의하십시
오.

비고. IRS는 온라인, 전화, 또는 모바일 기기의 
IRS2Go 앱을 통한 전자 납부의 보안성을 보장하기 
위해 가장 최신 암호화 기술을 사용합니다. 전자식 
납부는 빠르고, 쉬우며, 수표 또는 우편환을 우송하
는 것보다 더 빠릅니다.
현재 세금을 납부할 수 없는 경우 IRS.gov/Payments를 방문하여 선택할 수 있는 방법에 대한 
자세한 정보를 확인하십시오.• 현재 세금 전액을 납부할 수 없는 경우 온라인 납부 합의 (IRS.gov/OPA)을 신청하여 월 할

부로 납세 의무를 이행할 수 있습니다. 온라인 
절차를 완료하면 계약 승인 여부를 즉시 통보
받게 됩니다.• 세액 조정 제안 사전 적격 도구(영어)를 사용
하여 총 체납 세액 보다 적은 액수로 세금 부채 
종결에 합의할 수 있을지를 확인하십시오. 세
액 조정 제안 프로그램에 대한 자세한 내용은 IRS.gov/OIC에서 확인하십시오.

수정된 신고서 제출.  IRS.gov/Form1040X를 방
문하여 업데이트 사항 또는 정보를 찾으십시오.
수정된 신고서 현황 확인. IRS.gov/WMAR를 방문
하여 양식 1040-X 수정된 신고서의 현황을 추적하
십시오.

당국의 시스템에 귀하가 제출한 수정된 신고서가 보여지려면 이를 제출후 최대 3 주가 소요될 수 있으며, 이의 처리는 최대 16 주가 소요될 수 있습니다.
수신한 IRS 통지서 또는 서신 이해하기. IRS.gov/Notices를 방문하여 IRS 통지서 또는 서신의 응답
에 대한 추가 정보를 찾을 수 있습니다.
IRS 통지서 또는 서신에 대한 응답하기. 이제 문서 
업로드 도구를 사용하여 모든 공지 및 서신에 대한 
응답을 업로드할 수 있습니다. 추가 조치가 필요한 
통지서의 경우, 추가 조치를 위해 IRS.gov 로 적절
하게 안내됩니다. 이 도구에 대해 알아보려면IRS.gov/Upload(영어)로 이동하십시오.

비고. 스케줄 LEP  ( 양식 1040),  ‘언어 선호도 
변경 요청’을 사용하여 IRS의 통지서, 서신, 또는 기
타 서면 연락을 가능한 경우 대체 언어로 받기 선호
한다는 것을 명시할 수 있습니다. 귀하가 요청한 언
어로 즉시 서면 연락을 받지 않을 수 도 있습니다. 
LEP 납세자에 대한 IRS 의 헌신은 2023 년에 번역 
제공 시작이 예정된 다년의 타임라인의 일환입니다. 
고지서 및 서신을 비롯한 서면 연락들은 귀하가 선
호하는 언어로 번역되기 전까지 영문으로된 서신을 
받을 것입니다.
현지 TAC 에 문의하기.  TAC을 방문하지 않고도 
IRS.gov에서 많은 질문에 대한 답변을 받을 수 있
습니다. IRS.gov/LetUsHelp를 방문하여 사람들이 
가장 많이 묻는 주제에 대해 확인하십시오. 여전히 
도움이 필요하고, 세금 문제를 온라인이나 전화로 
처리할 수 없는 경우, TAC에서 세금 관련 도움을 제
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https://www.irs.gov/ko/help/telephone-assistance
https://www.irs.gov/DisasterRelief
https://www.irs.gov/forms-instructions
https://www.irs.gov/ko/forms-pubs/order-products
https://www.irs.gov/ko/forms-pubs/order-products
https://www.irs.gov/ebooks
https://www.irs.gov/ko/payments/view-your-tax-account
https://www.irs.gov/ko/payments/your-online-account
https://www.irs.gov/taxproaccount
https://www.irs.gov/ko/refunds/get-your-refund-faster-tell-irs-to-direct-deposit-your-refund-to-one-two-or-three-accounts
https://www.irs.gov/ko/refunds/get-your-refund-faster-tell-irs-to-direct-deposit-your-refund-to-one-two-or-three-accounts
https://www.irs.gov/ko/identity-theft-central
https://www.irs.gov/ko/identity-theft-fraud-scams/get-an-identity-protection-pin
https://www.irs.gov/ko/refunds
https://www.irs.gov/ko/businesses/small-businesses-self-employed/digital-assets
https://www.irs.gov/ko/payments
https://www.irs.gov/ko/payments/direct-pay
https://www.irs.gov/ko/payments/pay-taxes-by-credit-or-debit-card
https://www.irs.gov/ko/payments/pay-taxes-by-electronic-funds-withdrawal
https://www.irs.gov/ko/payments/eftps-the-electronic-federal-tax-payment-system
https://www.irs.gov/ko/payments/pay-by-check-or-money-order
https://www.irs.gov/ko/payments/pay-with-cash-at-a-retail-partner
https://www.irs.gov/ko/payments/same-day-wire-federal-tax-payments
https://www.irs.gov/ko/payments
https://www.irs.gov/ko/payments
https://www.irs.gov/ko/payments/online-payment-agreement-application
https://www.irs.gov/ko/payments/online-payment-agreement-application
https://www.irs.gov/ko/payments/online-payment-agreement-application
https://irs.treasury.gov/oic_pre_qualifier/
https://www.irs.gov/ko/payments/offer-in-compromise
https://www.irs.gov/ko/forms-pubs/about-form-1040x
https://www.irs.gov/ko/filing/wheres-my-amended-return
https://www.irs.gov/ko/individuals/understanding-your-irs-notice-or-letter
https://www.irs.gov/ko/individuals/understanding-your-irs-notice-or-letter
https://www.irs.gov/help/irs-document-upload-tool
https://www.irs.gov/ko/help/telephone-assistance


공합니다. 이제 모든 TAC에서 예약 서비스를 제공
하므로 오랜 대기 시간 없이 필요한 서비스를 받을 
수 있습니다. 방문하기 전에 IRS.gov/TACLocator(영어)에서 가장 가까운 TAC 을 찾고 
시간, 사용 가능한 서비스 및 예약 옵션을 확인하십
시오. 또는 IRS2Go 앱의 연결 유지 탭에서 문의하
기 옵션을 선택하고 'Local Offices' (현지 사무소)
를 클릭하십시오.

납세자 보호 서비스 (TAS)가 도와드립니다
TAS란 무엇입니까?
TAS는 IRS 내 독립 기관으로서 납세자를 돕고 납세
자의 권리를 보호합니다. TAS는 모든 납세자가 공
정하게 대우받고 귀하가 납세자 권리 헌장(영어)에 
따른 귀하의 권리를 알고 이해하도록 노력합니다.
납세자 권리에 대해 알아보는 방법
납세자 권리헌장은 모든 납세자가 IRS를 상대할 때 
누리는 10 가지 권리를 기술합니다. TaxpayerAdvocate.IRS.gov(영어)는 귀하에게 이
러한 권리가 의미하는 바와 적용되는 방법을 이해하
는 데 도움이 될 수 있습니다. 이것은 귀하의 권리입
니다. 알고. 사용하십시오.
TAS가 귀하를 위해 무엇을 할 수 있습니까?
TAS는 IRS에서 해결할 수 없는 문제를 해결하는 데 
도움을 드릴 수 있습니다. 무료 서비스입니다. 자격

을 갖추면 지원자 한 명이 배정되어 지원 과정에서 
함께 일하며 문제를 해결하기 위해 가능한 모든 노
력을 기울이게 됩니다. 다음과 같은 경우 TAS가 도
움을 드릴 수 있습니다.• 귀하의 문제가 귀하, 귀하의 가족 또는 귀하의 

사업에 재정적 어려움을 초래하고 있는 경우,• 귀하 또는 귀하의 사업이 즉각적인 불리한 조
치의 위협에 직면해 있는 경우, 또는• IRS에 반복적으로 연락을 시도했으나 응답을 
받지 못했거나, 약속한 날짜까지 IRS의 응답을 
받지 못한 경우.

어떻게 TAS에 연락할 수 있습니까?
TAS의 사무소는 미국의 모든 주와 컬럼비아 특별구, 푸에르토리코에 위치해 있습니다. 보호관의 전
화번호를 찾아보려면:• TaxpayerAdvocate.IRS.gov/Contact-Us(영어)로 이동하십시오;• IRS.gov/pub/irs-pdf/p1546.pdf에 있는 간

행물 1546, ‘납세자 보호 서비스는 IRS 귀하의 
목소리를 대변합니다’를 다운로드하십시오;• 간행물 1546를 주문하려면 IRS에 수신자 부
담 번호인 800-TAX-FORM (800-829-3676)
로 전화하십시오;• 현지 주소록; 또는• TAS 수신자 부담 번호인 877-777-4778으로 
전화하십시오.

그 외에 TAS는 납세자를 어떻게 지원합니까?
TAS는 많은 납세자에게 영향을 미치는 대규모 문제
를 해결하기 위해 노력합니다. 이러한 광범위한 문
제 중 하나를 알고 있는 경우 IRS.gov/SAMS에서 
TAS에 신고해 주십시오. 납세자 개인 정보는 포함
시키기 말것을 명심하십시오.

저소득 납세자 클리닉 (LITC)
LITC는 IRS와 TAS에서 독립되어 있습니다. LITC는 
소득이 특정 수준 미만이며 IRS 와 세무 문제를 해
결해야 하는 개인을 대변합니다. LITC는 감사,항소, 
세금 징수 등과 같은 IRS와의 분쟁 그리고 법정에서 
납세자를 대변할 수 있습니다. 또한 LITC는 영어를 
제 2 외국어로 구사하는 개인을 위해 납세자 권리와 
책임에 대한 정보를 여러 언어로 제공할 수 있습니
다. 서비스는 무료 또는 소정의 수수료로 제공됩니
다. 더 자세한 정보나 가까운 LITC 를 찾으려면 TaxpayerAdvocate.IRS.gov/LITC(영어)에 있는 
LITC 페이지를 방문하거나 IRS 간행물 4134, 저소득 납세자 클리닉 목록(영어)을 참고하십시오.
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https://apps.irs.gov/app/officeLocator/index.jsp
https://apps.irs.gov/app/officeLocator/index.jsp
https://www.taxpayeradvocate.irs.gov/get-help/taxpayer-rights
https://www.taxpayeradvocate.irs.gov/
https://www.irs.gov/ko/advocate/local-taxpayer-advocate
https://www.irs.gov/ko/advocate/local-taxpayer-advocate
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